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6.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

7.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

8.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Year *

Depth of the course content including Project work if any *

Extent of coverage of Course *

Applicability / relevance to real life situations *
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Mark only one oval.

Very Good

Good
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Good
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Mark only one oval.
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Good

Satisfactory
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Mark only one oval.

Very Good

Good
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Learning value (in times of knowledge , concepts, manual skills, analytical
abilities and broadening perspectives

*

Clarity and relevance of textual reading material *

Relevance of additional source material (Library) *

Extent of effort required by students *
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19.

Questionnaire 2

Student Feedback on Teachers (Separate for each Teacher)

20.

21.

22.

23.

24.

Mark only one oval.

Very Good
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Satisfactory

Unsatisfactory

Department *

Programme *

Department *

Semester *
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Knowledge base of the teacher (as perceived by you) *
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25.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory
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26.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory
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27.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

28.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Communication Skills (in terms of articulation and comprehensibility) *

Sincerity / Commitment of the teachers *

Interest generated by the teacher *

Ability to integrate course material with environment / other issues, to provide
broader perspective

*
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29.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

30.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

31.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Ability to integrate content with other courses *

Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability of the
teacher to motivate further study and discussion outside class)

*

Ability to design quizzes / Tests / Assignments / Examinations and Projects to
evaluate students understanding of the course

*
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32.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

33.

Mark only one oval.

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

34.

35.

36.

37.

Provision of sufficient time for feedback *

Overall rating *

Name of the Student *

Class Roll No. *

Department *

Name of the Course (UG / PG) *
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38.

Mark only one oval.

Option 1

Questionnaire 3

Students' Overall Evaluation of Programme and Teaching ( To be filled only after the 
course results are declared)

39.

40.

41.

Mark only one oval.

Option 1

42.

43.

Semester *

Department *

Course *

Year *

Name of Teacher *

Name of Teacher *
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44.

Mark only one oval.

Adequate

Inadequate

Challenging

Dull

45.

Mark only one oval.

More than Adequate

adequate

Inadequate

Can not say

46.

Mark only one oval.

Easy

Manageable

Difficult

Very difficult

47.

Mark only one oval.

85 to 100 %

70 to 85 %

55 to 70 %

Less than 55 %

Syllabus of each course was *

Background for benefiting from the course was *

Was the course easy or difficult to understand ? *

How much of the syllabus was covered in the class ? *
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48.

Mark only one oval.

85 to 100 %

70 to 85 %

55 to 70 %

Less than 55 %

49.

Mark only one oval.

More than Adequate

Adequate

Inadequate

Very poor

50.

Mark only one oval.

Easily

With some difficulty

Not available at all

With great difficulty

51.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

What is your opinion about the Library material and facilities for the course ? *

What is your opinion about the Library material and facilities for the course ? *

To what extent were you able to get material for the prescribed readings ? *

How well did the teacher prepare for the classes ? *
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52.

Mark only one oval.

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

53.

Mark only one oval.

Mostly Yes

Sometimes

Not at all

Always

54.

Mark only one oval.

Encouraged to raise questions

Get involved in discussion in the class

Encourage discussion outside class

Did not encourage

55.

Mark only one oval.

Very helpful

Sometimes helpful

Not at all helpful

Did not advise

How well the teacher able to communicate ? *

How far does the teacher encourage student participation in the class ? *

If Yes, which of the following methods were used ? *

How helpful was the teacher in advising ? *
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56.

Mark only one oval.

Always courteous

Sometimes rude

Always indifferent

Can not say

57.

Mark only one oval.

Always fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Sometimes fair

58.

59.

60.

61.

The teacher’s approach can best be described as *

Internal assessment was *

Name of the Student *

Class Roll No. *

Class Roll No. *

Department *
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62.

63.

Mark only one oval.

I

II

III

IV

V

VI

This content is neither created nor endorsed by Google.

Name of the Course (UG / PG) *

Semester *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Timestamp Programme Department Semester Year

Depth of the 

course content 

including 

Project work if 

any

Extent of 

coverage 

of Course

Applicability / 

relevance to 

real life 

situations

Learning value (in times of 

knowledge , concepts, 

manual skills, analytical 

abilities and broadening 

perspectives

Clarity and 

relevance of 

textual reading 

material

Relevance 

of additional 

source 

material 

(Library)

Extent of 

effort required 

by students

Overall rating Your Name
Your Class 

Roll No.

Your 

Department

Name of 

the 

Course

Department Programme

Knowledge 

base of the 

teacher (as 

perceived by 

you)

Communication 

Skills (in terms 

of articulation 

and 

comprehensibility

)

Sincerity / 

Commitment of 

the teachers

Interest 

generated by 

the teacher

Ability to integrate course 

material with environment / 

other issues, to provide 

broader perspective

Ability to 

integrate 

content with 

other courses

Accessibility of the teacher 

in and out of the class 

(includes availability of the 

teacher to motivate further 

study and discussion outside 

class)

Ability to design quizzes / 

Tests / Assignments / 

Examinations and Projects to 

evaluate students 

understanding of the course

Provision of 

sufficient time 

for feedback

Overall 

rating
Name of Teacher Name of Teacher

Syllabus of 

each 

course was

Background for 

benefiting from 

the course was

Was the course 

easy or difficult 

to understand ?

How much 

of the 

syllabus 

was 

covered in 

the class ? 

What is your 

opinion about 

the Library 

material and 

facilities for 

the course ?

What is your 

opinion about the 

Library material 

and facilities for 

the course ?

To what extent 

were you able to 

get material for 

the prescribed 

readings ?

How well did 

the teacher 

prepare for 

the classes 

?

How well the 

teacher able to 

communicate ?

How far does 

the teacher 

encourage 

student 

participation 

in the class ?

If Yes, which of 

the following 

methods were 

used ?

How helpful 

was the 

teacher in 

advising ?

The teacher’s 

approach can 

best be 

described as

Internal 

assessment 

was

Name of the 

Student

6/30/2022 11:55:15 Economic Economic I 2022 Very Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Narayan sahu 600 Economic UG Economic Economic Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good

Satayabrata 

mishra Satayabrata mishra Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Narayan Sahu

6/30/2022 12:01:10 MA

Environmental 

 Economics IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Good Satisfactory Good Very Good

Padmeswar 

Behera EE20-012

Environme

ntal 

Economics PG

Environmental 

Economics MA Very Good Good Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Tanuja Mam Swagatika Mam Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Padmeswar 

Behera

7/1/2022 7:32:55 UG Botany IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good

Shyam Sundar 

Murmu BS(B)20-264 Botany UG Botany UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Shyam Sundar 

Murmu 

7/1/2022 7:37:19

PG second 

year 

microbiology Microbiology II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Bikash Ranjan giri MB21-014

Microbiolog

y PG Microbiology 

PG 2nd year 

microbiology Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Bikash ranjan 

giri Bikash ranjan giri Adequate adequate Manageable 55 to 70 % 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Poorly

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful Can not say

Sometimes 

fair Bikash ranjan giri

7/1/2022 7:43:41

Integrated 

B.Sc B.ed in 

Botany Botany VI 2022 Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good

Divyashree 

Kandangkel BS19-838 Botany UG Botany 

Integrated B.Sc 

B.ed in Botany Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Ananta Kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Divyashree 

Kandangkel 

7/1/2022 7:45:37 BSC 1st year Botany II 2022 Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Shaswati Acharya BS(B)21-275 Botany UG Botany 1st year BSC Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Shaktirekha Roy Ananta kumar Nayak Adequate Inadequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Shaswati Acharya

7/1/2022 8:07:06 UG

Integrated 

B.Ed IV 2021-22 Very Good

Unsatisfac

tory Very Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Kshitiswari Lenka BS20-810

Integrated 

B.Ed UG Botany UG Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good

Ananta Kumar 

Nayak Tridev Shankar Singh Adequate adequate Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Kshitiswari Lenka 

7/1/2022 8:14:31 Ug Botany VI 3rd year Good

Satisfacto

ry Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Pallabi Senapati BS19-805 Botany UG Botany Ug Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfacto

ry

Ananta Kumar 

Nayak Shaktirekha Roy Inadequate Inadequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful Can not say

Sometimes 

fair Pallabi Senapati 

7/1/2022 8:17:10 Good Botany IV 2020-21 Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Jyotirani Pradhan BS20-826 Botany UG Botany Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good

Ananta kumar 

Nayak Ananta kumar Nayak Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Jyotirani Pradhan

7/1/2022 8:18:45 Very good Botany IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Babismita Mohanta BS20-848 Botany UG Botany Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta kumar 

Nayak Shaktirekha Roy Adequate adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Babismita 

Mohanta

7/1/2022 8:21:49 Ug Botany II 1st Very Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Satisfactory Sibanjeet Kar Bs(b)-21-411 Botany UG Botany Ug Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Mr Ananta 

Kumar nayak Miss Shaktirekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Sibanjeet Kar

7/1/2022 8:32:00 UG PHILOSOPHY I 2021-22 Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good

SENGELSING 

HANSDAH BA21-608

PHILOSOP

HY UG PHILOSOPHY UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. DEEPAK 

KUMAR 

BEHERA

Mis. BISHNUPRIYA 

SINGH Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

SENGELSING 

HANSDAH

7/1/2022 8:37:17 UG Botany IV 2022 Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory SUMIRANI KALIA BS(B)20-446 BOTANY UG BOTANY UG Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good

ANANTA 

KUMAR NAYAK SAKHTI REKHA ROY Challenging

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Inadequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair SUMIRANI KALIA

7/1/2022 8:39:21

Students 

satisfaction 

survey Philosophy VI

+3final 

year Very Good

Satisfacto

ry Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Annapurna Dhal BA19-067 Philosophy UG Philosophy 

Students 

satisfaction 

survey Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Deepak 

Kumar Behera Sri Bijaykumar prahi Challenging

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Annapurna Dhal 

7/1/2022 8:49:26 Seminar Philosophy I 1st yr Very Good Good Good Good Good Good Good Good Sankha hansdah BA21 -367 Philosophy UG Philosophy Annual function Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Deepak kumar 

Behera Bijay kumar padhi Adequate adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate Not available at all Satisfactorily

Sometimes 

effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Sankha hansdah

7/1/2022 8:49:56 Integrated Bed Botany I 2022 Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tanushree Singh BS 21 831 Botany UG Botany Integrated Bed Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Tridev shekhar singha Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Tanushree Singh 

7/1/2022 9:04:37

Bsc botany 

hons Botany VI 3rd year Good

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory RITWIK ROUT Bs b 19 117 Botany UG Botany Botany hons Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Shaktirekha Roy Ananta Kumar Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair RITWIK ROUT

7/1/2022 9:08:08

PG1stYr(arts)P

hilosophy 

(Hons) Philosophy II

PG 1st 

Year Good Good Good Good Good Good Good Good Gayatri Gangai PM21-010 Philosophy PG Philosophy

PG1stYr(arts)Ph

ilosophy (Hons) Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Bijay Ku.Padhi Deepak Ku. Behera Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Gayatri Gangai

7/1/2022 9:11:21 B.Sc. B.Ed. Botany IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good

Jyotirmayee 

Mohapatra BS20-805 Botany UG Botany B Sc. B.Ed. Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Sgaktirwkha Roy Ananta Nayak Adequate adequate Manageable

Less than 

55 %

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Jyotirmayee 

Mohapatra 

7/1/2022 9:28:02

UG 6th 

Semester Botany VI 2019-22 Very Good

Very 

Good Good Good Good Good Good Very Good Karunakar Behera 2119017 Botany UG Botany 

UG 6th 

Semester Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Saktirekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate Not available at all Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Karunakar Behera 

7/1/2022 9:30:51 NAAC Philosophy IV 2022 Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory BABITA NAIK BA20-222 Philosophy UG UG Philosophy Cycle iv NAAC Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good

Deepak Kumar 

behera Deepak Kumar behera Challenging

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair BABITA NAIK

7/1/2022 9:36:21 B.SC Botany IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Sabitri Murmu

BS-(B)-20-

430 Botany UG Botany B.Sc Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good

Divya sankar 

paul Sakti rekha Roy Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sabitri Murmu

7/1/2022 9:36:32 B.Sc Botany IV 2022 Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good

Sameer Kumar 

Sethi BS-B-20-192 Botany UG Botany B.Sc Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Sakti Rekha Roy Dibya Sankar Paul Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sameer Kumar 

Sethi

7/1/2022 9:41:27

Msc.Microbiolo

gy

Pg 

department 

of 

microbiology IV 2020-22 Satisfactory

Unsatisfac

tory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Brajanath naik Mb 20-012

Microbiolog

y PG Microbiology Msc Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory

Sabyasachi 

paripda Ishita sinha Dull Inadequate Difficult

Less than 

55 %

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair Brajanath naik

7/1/2022 10:05:45 BSC Botany IV 2nd year Very Good

Very 

Good Good Good Good Satisfactory Good Good Sivangi Tudu BS(B)20-252 Botany UG Botany BSC Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Ananta Kumar 

Nayak Shaki Rekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful Can not say Always fair Sivangi Tudu 

7/1/2022 10:14:31 BSc. Botany IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Sushil Hembram BS(B)-20-175 Botany UG Botany BSc. Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good

Shakti Rekha 

Roy Ananta Kumar Naik Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sushil Hembram 

7/1/2022 10:15:45 Bsc Botany IV 2022-23 Very Good

Very 

Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Phurlai Hembram BS(B)-20-461 Botany UG Botany Bsc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Phurlai Hembram 

7/1/2022 10:22:55 B.sc Botany IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Anupama Naik

BS( B)-20-

258 Botany UG Botany B.sc Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good

Dibya sankar 

paul Shakti rekha Roy Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Anupama Naik

7/1/2022 10:45:02

Integrated BSc 

BEd Botany IV 2022 Good

Very 

Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Rajesh Kumar 

Behera BS20-803 Botany UG Botany 

Integrated BSc 

BEd Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Shakti Rekha roy Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rajesh Kumar 

Behera 

7/1/2022 10:53:55 Philosophy Philosophy I PG1st yr Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Jayasmita mohanty PM21-033 Philosophy PG Philosophy Philosophy Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good

Deepak Kumar 

Behera Bijay Kumar padhi Inadequate

More than 

Adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Poorly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Jayasmita 

mohanty

7/1/2022 10:54:41 arts Sanskrit IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Chaturbhuja Naik BA20 -303 Sanskrit UG Sanskrit Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suchitra Sahu Kalpana behera Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Chaturbhuja Naik

7/1/2022 11:04:30 Integrated B.Ed History VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suraj Biswal BA19-855 History UG History Integrated B.Ed Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Suraj Biswal

7/1/2022 11:07:27 philosophy Philosophy IV

20021-

22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Philosophy BA20-279 Philosophy UG Philosophy philosophy Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bijaya Parhi

Deepaka kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Makru Naik 

7/1/2022 11:07:31 Bsc Botany IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Rahul Ku. Das 

Mohapatra BS B(20)-316 Botany UG Botany Bsc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Shaktirekha Roy Ananta ku. Nayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rahul Ku. Das 

Mohapatra

7/1/2022 11:17:57

Students 

Satisfaction 

Survey History IV 2nd Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Barsha Rani Giri BA20 -284 History UG History

Students 

Satisfaction 

survey Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Ratni Hansda 

Mam

Raimani mam , 

Ishwar sir, Deepak Sir Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Barsha Rani Giri 

7/1/2022 11:18:17 Student Philosophy VI

+3 3rd 

year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Subham Kumar 

Das BA-19-314 Philosophy UG Philosophy Student Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Deepak Kumar 

Behera Bijay Kumar padhi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subham Kumar 

Das 

7/1/2022 11:21:29

Student 

satisfaction 

survey History IV 2nd Very Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Durgi mani Baskey BA20-840 History UG History

Student 

satisfaction 

survey Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Ratani Hansda

Raimani mam, 

Deepak sir, Ishawar 

sir Adequate adequate Easy 70 to 85 % 55 to 70 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Durgi mani 

Baskey

7/1/2022 11:40:16 UG Zoology IV 2022 Good Good Good Good Good Good Very Good Good Abhijita sadual 

BS (B)  20 

431 Zoology UG Zoology UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Mrs Pranati 

pattnayk Mrs pranati pattnayk Challenging Can not say Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Abhijita sadual 

7/1/2022 11:40:16 UG Zoology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sweta pragyan 

Jena BS(B)20-292 Zoology UG Zoology UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs Pranati 

pattnaik

Mrs Sudipta 

Chakraborty Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sweta pragyan 

Jena 

7/1/2022 11:56:47 UG Zoology IV 2nd Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Good Good Swagat Nayak BS(B)20-023 Zoology UG Zoology UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Pranati Pattnaik Pranati Pattnaik Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair SWAGAT NAYAK

7/1/2022 11:57:30 B.sc Zoology VI 3rd year Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Lucky Soren BS(B)19-412 Zoology UG Zoology B.Sc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Lucky Soren

Miss.Sayeda Fauzia 

Manowar Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Lucky Soren

7/1/2022 11:58:02 BSc Zoology VI 3rd year Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Sunita Marandi BS(B)19-299 Zoology UG Zoology BSc Good Good Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Dr. Pranati 

Pattnaik Miss Rashmita Naik Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Sunita Marandi

7/1/2022 11:58:35

Survey 

satisfication History I 2021 Good Good Good Very Good Good Good Good Good

Ramachandra 

Hansdah BA20—299 History UG History

 student 

satisfication 

survey Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Iswar mahanta Iswar mahanta Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair

Ramachandra 

Hansdah

7/1/2022 11:58:56

Under 

graduation Zoology VI 2019 Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Good Good Jyotirupa Giru BS(B)19-131 Zoology UG Zoology UG Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Rashmita Naik Fauzia Manowar Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Jyotirupa Giri

7/1/2022 12:06:42

Students 

Satisfaction 

Survey Zoology VI 2022 Good

Very 

Good Good Good Very Good Good Good Good

Suman Sourav 

Mishra 2719041 Zoology UG Zoology 

Student 

feedback on 

Teacher Very Good Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Good

Dr.Pranati 

Pattnaik Fauzia Manowar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Suman Sourav 

Mishra 

7/1/2022 12:12:41 B.sc Zoology IV 2022 Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ganesh Murmu BS(B)20-128 Zoology UG Zoology B.sc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. Pranati 

Pattnaik 

Miss Sayeda Fauzia 

Manowar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ganesh Murmu 

7/1/2022 12:14:49

M.Sc 

(Biochemistry)

Biochemistry 

(Department 

of Zoology) IV

2020-

2022 Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Sadhana Patri BI20-006

Biochemist

ry PG Biochemistry M.Sc Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good R Behera A Behera Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sadhana Patri

7/1/2022 12:17:36 Graduation Zoology VI 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Lopita Sethi BS(B)19-113 Zoology UG Zoology Graduation Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Very Good

Dr.mrs.Pranati 

patnaik Miss Rashmita naik Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Lopita Sethi

7/1/2022 12:19:09 M.Sc. Biochemistry IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Good Good Very Good

Namitarani 

Mahanta BI20-008

Biochemist

ry PG Biochemistry M.Sc Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Pranati Patnaik Rashmirekha Behera Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Namitarani 

mahanta

7/1/2022 12:24:10 Graduation Zoology VI 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Somanath Dhungia BS(B) 19-352 Zoology UG Zoology Graduation Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good

Dr. Pranati 

patnaik Miss Rashmita Naik Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Somanath 

Dhungia 

7/1/2022 12:28:45

BSc (H) 

Zoology Zoology IV 2020-23 Good

Satisfacto

ry Good Very Good Good Good Satisfactory Good

Sri Sankalpa 

Mishra

BS (B) 20-

014 Zoology UG Zoology

BSc (H) 

Zoology Very Good Good Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good

Dr. Pranati 

Patnaik

Dr. Haraprasad 

Mohapatra Adequate adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sri Sankalpa 

Mishra

7/1/2022 12:32:57 Ug Botany I 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Arpita 

priyadarshani

BS(B) -21-

267 Botany UG Botany Ug Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Saktirekha roy Saktirekha roy Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Arpita 

priyadarshani

7/1/2022 12:38:30

Not satisfy with 

the education 

provided😝 Zoology I 2022 Unsatisfactory

Unsatisfac

tory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Anonymous Nhi Bataunga Zoology UG

Very bad No 

maintainance, 

bekkar teacher. 

Can't even teach 

without books

Unsatisfied with 

education 

system and 

teachers Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory

Unsatisfacto

ry Faujia mam PP mam Adequate Inadequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Poorly

Generally 

ineffective Sometimes Did not encourage

Not at all 

helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair

Tumhe lagta hai 

ki agar mai apna 

naam bataunga to 

ye college Wale  

murder  nhi 

karenge

7/1/2022 12:50:14

Student 

satisfaction 

survey Zoology I 2022 Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Bibhudutta Bodd 239 Zoology UG Zoology Survey Good Good Very Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Good

Dear Faujia 

Madam Dear Pranati Madam Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful Can not say Always fair Bibhudutta Bode 

7/1/2022 12:57:26 Statistics Statistics IV 2nd Good Good Good Very Good Good Good Good Good Deepa satua Ba20-323 Statistics UG Statistics Statistics Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Mukti kanta 

panda Mukti kanta panda Challenging adequate Easy 55 to 70 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude Always fair Deepa satua 

7/1/2022 13:08:19 Msc Microbiology IV 2022 Very Good Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Very Good Chirashree Behera MB20-008

Microbiolog

y PG Microbiology Msc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mr. Sabyasachi 

parida Ishita sinha Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Chirashree 

Behera

7/1/2022 13:10:18

Manaka 

murmur Statistics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Manaka murmur BA19-597 Statistics UG Statistics Manaka murmur Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good M.k ponda M.k ponda Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Indifferently

Generally 

ineffective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Manaka murmur

7/1/2022 13:13:30

Satisfaction 

survey Zoology IV 2002 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Biswapraban Sethi BS(B) 20-096 Zoology UG Zoology

Satisfaction 

survey Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Pranati mam Rasmita mam Inadequate adequate Difficult

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Not at all 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Biswapraban Sethi

7/1/2022 13:23:35 Pg Microbiology IV 2022 Very Good

Very 

Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good

Shubhashri 

mohapatra MB20-027

Microbiolog

y PG Microbiology Pg Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Sabyasachi 

parida Ishita sinha mam Inadequate adequate Manageable 55 to 70 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Shubhashri 

mohapatra

7/1/2022 13:36:29 +3 1st year History I 1st Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Sumitra roul BA21-123 History UG History +3 1st year Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Ratni hansda Deepak giri Inadequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sumitra roul 

7/1/2022 13:50:02 Zoology Zoology VI 3 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ramchandra 

Murmu BS(B)19-411 Zoology UG Zoology Bsc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

RAMCHANDRA 

MURMU

RAMCHANDRA 

MURMU Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

RAMCHANDRA 

MURMU

7/1/2022 14:51:26 UG Zoology IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Hena Rani Bs20-830 Zoology UG Zoology UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Pranati Pattnaik Fauzia manowar Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Hena Rani 

7/1/2022 15:21:38

Students 

Satisfaction 

Survey History I 2021 Very Good

Satisfacto

ry Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Nunaram Hansdah BA-21 228 History UG History

Students 

Satisfaction 

Survey Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Ratni Hansdah Raimani Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Nunaram Hansdah

7/1/2022 17:22:05

Ug regular 3rd 

year Zoology VI

2019-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Good Good Good Dipanita Das BS(B)-19-376 Zoology UG Zoology 

Ug regular 3rd 

year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Pranati Patnaik Fauzia Manowar Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

indifferent Always fair Dipanita Das 

7/1/2022 22:13:06 Commerce Commerce VI 3rd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Kumar Premdeep 

Ahadar Bc-19-187 Commerce UG Commerce Amezing Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr Ashutosh 

Prayas Dash Dr Arjun Kumar Sahoo Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Kumar Premdeep 

Ahadar 

7/1/2022 22:19:12 Akash Mandal Commerce VI 2019 Good

Satisfacto

ry Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Akash Mandal Bc19-161

COMMERC

E UG COMMERCE Akash Mandal Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Ashutosh Sir Arjun Sir Inadequate Inadequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Akash Mandal
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7/1/2022 22:22:19 Ug 1st year Commerce I 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Good Good Good Very Good Good Good

Sushree sangita 

giri 81 Commerce UG Commerce Ug 1st year Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good

Ashtoush 

prayash dash 

Ashutosh prayash 

dash Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent

Sometimes 

unfair

Sushree sangita 

giri 

7/1/2022 22:22:23

MPC 

AUTONOMOUS COMMERCE I 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good

Unsatisfactor

y Very Good Very Good

SUMIT KUMAR 

DAS BC20-147

COMMERC

E UG COMMERCE 

MPC 

AUTONOMOUS Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

HOD ASUTOSH 

DASH ASUTOAH DASH Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

SUMIT KUMAR 

DAS

7/1/2022 22:25:39 Very Good Commerce IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Subash Chandra 

Gangai BC20 -214 Commerce UG Commerce Very good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. Ashutosh 

Prayash Dash Dr. Anam Charan Raul Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subash Chandra 

Gangai 

7/1/2022 22:36:06 Commerce Commerce VI 2019 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Abhinandan Sahu BC19-112 Commerce UG Commerce Commerce Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

Ashutosh 

Prayas Dash Bhima Charan Murmu Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Abhinandan Sahu

7/1/2022 22:38:13

Bachelor Of 

Commerce 

Hons Commerce VI 3rd Good Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Abhijit Dandia BC-19-134 Commerce UG Commerce

Bachelor Of 

Commerce 

Hons Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Dr Ashutosh 

Prayas Das Miss Manisha Sharma Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encourage 

discussion outside 

class Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Abhijit Dandia 

7/1/2022 22:40:31 UG1st yr Commerce I 2021-22 Good Good Good Good Good Good Good Good Sunaram Singh BC21207 Commerce UG Commerce Commerce Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Ashotush Ashotush Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Always

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Sunaram Singh 

7/1/2022 22:41:42 UG Botany I 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sonali Mahanta BS(B)-21-107 Botany UG Botany UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta kumar 

Nayak Shaktirekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Sonali Mahanta

7/1/2022 23:03:03 Seminar

M.com 1st 

year II 2022 Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Rohit Patra 067 Pg PG Commerce Seminar Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good

 BhimoCharan 

Murmu BhimoCharan Murmu Adequate adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Rohit Patra 

7/1/2022 23:03:20

Master of 

Commerce 

PG 

Department 

of Commerce IV 2022 Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Vivek Das CO20-010 

PG 

Department 

 of 

Commerce PG

PG Department of 

Commerce M. Com Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good

Dr. Ashutosh 

Prayas Dash Dr. Pooja Das Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Vivek Das 

7/1/2022 23:50:07 Questionnaire 1 Commerce I 1st year Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Krishna Tudu Bc-21-181 Commerce UG Commerce 

Students 

satisfaction 

survey Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Krishna Tudu Krishna Tudu Adequate

More than 

Adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Krishna Tudu

7/2/2022 8:11:43 UG Zoology VI 2022 Good

Unsatisfac

tory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Satisfactory

Prakash Ranjan 

Mohapatra BS-19-413 ZOOLOGY UG Zoology UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Dr. Pranati 

Parnaik Ms. Rashmita Naik Challenging adequate Difficult 70 to 85 %

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

PRAKASH 

RANJAN 

MOHAPATRA 

7/2/2022 8:23:44 . Commerce II 1st year Very Good Good Good Very Good Good

Unsatisfactor

y Good Satisfactory Fulmati Nayak Co-21-42 Commerce PG Commerce . Very Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Satisfactory

Bhim Charan 

murmu Bhim Charan murmu Challenging adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Inadequate Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Fulmati Nayak 

7/2/2022 8:36:58 Ug Sanskrit I

Ug 1st 

year Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good

Leena Serina 

mohanta BA21_205 Sanskrit UG Sanskrit UG Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Priyabrata 

Behera Priyabrata Behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Leena Serina 

mohanta

7/2/2022 8:38:44 Ug Sanskrit I

Ug 1st 

year Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good

Leena Serina 

mohanta BA21_205 Sanskrit UG Sanskrit Ug Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Priyabrata 

Behera Priyabrata Behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Leena Serina 

mohanta

7/2/2022 8:40:53 Ug Sanskrit I 2021 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Sulagna Mishra BA21-069 Sanskrit UG Sanskrit Ug Very Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory

Priyabrata 

behera Priyabrata behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sulagna Mishra 

7/2/2022 10:35:10

Bachelor in 

Commerce Commerce IV 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nabin Ghale BC20-026 Commerce UG COMMERCE

Bachelor in 

Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Manisha Sharma

Ashutosh Prayas 

Dash Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Nabin Ghale

7/2/2022 11:44:14 Examination Philosophy I 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Chandan mohanta BA20-481 Philosophy UG Philosophy Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bijay Kumar 

padhi 

Deepak Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy 55 to 70 % 55 to 70 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Not at all 

helpful

Always 

courteous Always fair Chandan mohanta 

7/2/2022 16:46:12 UG Zoology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Puspita Behera BS B 20-386 Zoology UG Zoology UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Pranati 

patnaik Dr.Pranati patnaik Adequate

More than 

Adequate Easy 55 to 70 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Puspita Behera 

7/2/2022 21:22:32

U.G. 3rd year, 

Arts History VI

2019-

2022 Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good

Kamalkrushna 

Behera BA19-464 History UG History 

U.G. 3rd year, 

Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs. Ratni 

Hansda Mrs. Raimani Marndi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Kamalkrushna 

Behera 

7/2/2022 21:52:04

Debabrata 

Mohanta Commerce II 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Debabrata 

Mohanta CO21-073 Commerce PG Commerce

Welcome 

ceremony Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Arjun Sahu Manisha sarma Adequate

More than 

Adequate Easy 55 to 70 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Debabrata 

Mohanta

7/2/2022 23:03:31

ug 3rd 

yr(statistics) statistics VI 2019 Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

BHAGIRATHI 

MARNDI BA19-577 statistics UG statistics 

UG 3rd 

yr(statistics) Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good M.K. PANDA Dibyashree swain Adequate adequate Difficult 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate Not available at all Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

BHAGIRATHI 

MARNDI 

7/3/2022 18:58:32 Bsc Botany IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dibyaranjan Shaw BS(B)-20-391 Botany UG Botany BSC Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Dibyaranjan Shaw 

7/3/2022 19:51:32

Computer 

Application BCA I 2021 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Anushka gupta BCA 21-038 BCA UG BCA

Computer 

Application Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Bishwamistra 

Rana Sir Bishwamistra Rana Sir Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Anushka gupta

7/3/2022 19:52:32 Semester 1 MCA I 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dharmapad 

Arakha MF21-016 MCA PG MCA MCA 1st year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Biswamitra Rana Biswamitra Rana Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair

Dharmapad 

Arakha 

7/3/2022 19:56:12 .. MCA I 1st Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Bhabesh Parida MF21-015 MCA PG MCA ... Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Rana sir Gobardhan sir Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bhabesh Parida

7/3/2022 20:14:39 BCA BCA IV 2020-21 Good

Very 

Good Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory

Bhishma 

Narayana Nayak BCA20-039 BCA UG BCA BCA Very Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Biswamitra Rana Biswamitra Rana Adequate adequate Easy

Less than 

55 % 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

class

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Bhishma 

Narayana Nayak

7/3/2022 21:37:08

MCA (2nd 

sem.) MCA II 2021 Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Pragya Panda MF21-047 MCA PG MCA MCA(2nd sem.) Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good

Mr. Biswamitra 

Rana

Mr. Govardhan 

Maharana Inadequate adequate Manageable

Less than 

55 %

Less than 55 

% Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Encourage 

discussion outside 

class

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent Always fair Pragya Panda

7/3/2022 22:44:48 Survey BCA IV 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Sadashiv Paul BCA20-035 BCA UG BCA Survey Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Bishwamitr Rana Bishwamitra Rana Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful Can not say Always fair Sadashiv Paul

7/4/2022 6:46:24 JAVA BCA IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ipsita Nayak BCA20-001 BCA UG BCA JAVA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bishwamitra 

Rana Bishwamitra Rana Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

class Very helpful

Always 

courteous Always fair Ipsita Nayak 

7/4/2022 15:16:16 P.G History II 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Good Good Satisfactory Good Good Good Mahima lenka 05 History PG History P.G Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory .  . Challenging Can not say Difficult 55 to 70 %

Less than 55 

% Adequate

With some 

difficulty Indifferently

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful Can not say Always fair Mahima 

7/4/2022 16:27:12

Students 

satisfaction Statistics IV 2022 Unsatisfactory

Unsatisfac

tory Good Good Satisfactory Good Good Good Golak Hembram BA20-345 Statistics UG Statistics 

Students 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory

Divya shree 

swain

Muktikanta Panda 

(HOD/Professor) Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Did not advise

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Golak Hembram 

7/4/2022 19:15:56

Student 

satisfaction Commerce VI 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Sonam Prasad IC16 -007 Commerce UG Commerce 

Student 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Manisha sharma Manisha sharma Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Sonam Prasad 

7/4/2022 22:09:39 Bca 4th sem BCA IV 2020 Good Good Good Good Good Good Good Good

SINDHUSUTA 

UPADHYAY BCA-20-014 BCA UG BCA BCA 4th sem Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

MR 

BISWAMITRA MIS MANSI PARIDA Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent Always fair

SINDHUSUTA 

UPADHYAY 

7/4/2022 22:13:05 BCA(4th sem.) BCA IV 2020 Good

Very 

Good Good Very Good Good Good Very Good Good SABITA SAU BCA-20-002 BCA UG BCA BCA(4th sem.) Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good

Mr. Biswamitra 

Rana

Mr. Gobordhan 

Maharana Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair SABITA SAU

7/4/2022 22:13:55 BCA 4th sem BCA IV 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Arjun nayak Bca-20-28 BCA UG BCA BCA 4th sem Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Biswamitra rana Govardhan moharana Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Arjun nayak

7/5/2022 15:18:37

Software 

engineer BCA VI 2019 Very Good

Very 

Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good D.Lavanya 2019-025 BCA UG BCA

software 

engineer Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Biswamitra Rana Subhasmita pani Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair D.Lavanya

7/8/2022 8:18:25

Master Of 

Business MBA IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Babulu Kumar 

Prusty MBA 20-006 MBA PG MBA 

Master of 

Business Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Zahir Hussain Naincy Priyadarshini Challenging

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Babulu Kumar 

Prusty 

7/8/2022 8:26:20 UG Sanskrit I 2021 Satisfactory

Satisfacto

ry Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory

Leena Serina 

mohanta BA21_205 Sanskrit UG Sanskrit UG Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good

Satyabrata 

behera Satyabrata behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Leena Serina 

mohanta

7/8/2022 8:32:18

Students 

satisfaction Sanskrit I 2022 Very Good Good Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Gitanjali Barik BA21-564 Sanskrit UG Sanskrit 

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good

dr.priyabrata 

Behera Kalpana Nayak Adequate Inadequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Gitanjali Barik

7/8/2022 8:38:42 MBA MBA IV 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Ansita Sahu MBA20-002 MBA PG MBA MBA Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Monalisa 

Mohapatra, 

Monalisa Mohapatra, 

Zahir Hussain, Naincy Challenging

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Ansita Sahu

7/8/2022 8:43:33 Bsc Math VI 3rd Good Good Good Good Good Good Good Good

Shubhadarsini 

Majhi BS19836 Math UG Math Bsc Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ashish Gayatri kar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Shubhadarsini 

Majhi 

7/8/2022 8:43:44

Students 

satisfaction Mathematics IV 2022 Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Debaki barik MT20- 015

Mathematic

s PG Mathematics 

Students 

satisfaction Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Amulya Thayal Priyadarshini Nayak Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Debaki barik 

7/8/2022 8:46:50

Integrated Bsc 

BEd Mathematics IV 2020-24 Good

Very 

Good Satisfactory Good Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Good

SUMAN Kumar 

Senapati BS20-843

Mathematic

s UG Mathematics 

Integrated Bsc 

BEd Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Good

Priyadarshini 

mam , savitri Amulya sir Adequate adequate Manageable

Less than 

55 %

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Suman Kumar 

Senapati 

7/8/2022 8:54:50

Physical 

science Mathematics II 1st Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sagar Nanda Bs(p)-21-465

Mathematic

s UG Mathematics 

Physical 

science Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Muktikanta 

behera Priyadarshini nayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sagar Nanda

7/8/2022 8:56:25 M.Sc. Mathematics IV 2022 Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Parbati Hembram MT20-007

Mathematic

s PG Mathematics M.Sc. Good Satisfactory Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good

PrIyadarsani 

Nayak PrIyadarsani Nayak Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Parbati Hembram 

7/8/2022 9:00:56 PG Mathematics IV 2022 Good

Satisfacto

ry Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Susmita Giri MT20-026

Mathematic

s PG Mathematics PG Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good

Priyadarshani 

Nayak Amulya kumar Thayal Adequate Can not say Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Susmita Giri

7/8/2022 9:05:18

Students 

satisfaction 

Integrated 

Bed, I 21-22 Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Ranamani Kisku BS 21-807

Integrated 

Bed , UG

Integrated Bed, 

Mathematics 

Student 

feedback on Good Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good

Muktikanta 

Behera Amulya sir Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly

Sometimes 

effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Ranamani Kisku 

7/8/2022 9:11:53 Pg Mathematics II 2022 Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good

Jangyasini 

Sawaiyan MT21-010

Mathematic

s PG Mathematics PG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Amulya sir Priyadarshini madam Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Jangyasini 

Sawaiyan

7/8/2022 9:20:47 MBA MBA IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good

MOHAMMAD 

SAYEED IQBAL MBA20-020 MBA PG MBA MBA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

NANCY 

PRIYADARSHINI

MONALISHA 

MOHAPATRA Adequate adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

MOHAMMAD 

SAYEED IQBAL 

7/8/2022 9:26:58

Students 

Satisfactory Mathematics IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Gayatri Behera MT20-017 

Mathematic

s PG Mathematics 

Students 

Satisfactory Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Mrs. 

Priyadarshani Amulya Thayal Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Gayatri Behera 

7/8/2022 9:29:07 FIRST YEAR

MATHEMATI

CS I 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good JAGAMOHAN DAS BS(P)-21-298

MATHEMA

TICS UG MATHEMATICS FIRST YEAR Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

MUKTIKANTA 

BEHERA PRIYADARSHNI NAIK Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

JAGAMOHAN 

DAS

7/8/2022 9:53:49 M.sc Mathematics IV 2022 Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Debasish Barik MT20-022 

Mathematic

s PG Mathematics M.sc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Amulya Thayal Priyadarshani Nayak Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Debasish Barik 

7/8/2022 11:42:01 UG Mathematics IV 2022 Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Good Rohit Pradhan BS(P)20-129

Mathematic

s UG Mathematics UG Very Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Good Muktikanta Behra Amulya Thayal Dull Can not say Difficult 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Thoroughly

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Rohit Pradhan 

7/8/2022 11:52:57

Students 

Satisfaction History I 2022 Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good Very Good Durandar Majhi BA21-251 History UG History 

Students 

Satisfaction Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Very Good

Deepak Kumar 

Giri Ratni Hansdah Challenging adequate Manageable 55 to 70 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

indifferent Always fair Durandara Majhi 

7/8/2022 12:01:48 BA History I 2022 Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dipti rani 

Mohapatra Ba-21-152 History UG History BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Deepak Kumar 

Giri Ratani madam Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

Dipti rani 

Mohapatra

7/8/2022 13:56:32

Integrated B 

Sc B. Ed Mathematics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Anjali Majhi BS-19-823

Mathematic

s UG Mathematics 

Integrated  

B.Sc B. Ed Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Amulya Thayal Muktikanta behera Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Anjali Majhi 

7/8/2022 14:42:37 +3 3rd year History VI 2022 Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bhagat sing BA19-817 History UG History +3 3rd year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Deepak giri Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bhagat sing 

7/8/2022 14:51:55 +3rd year History VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Reenamani Sethi BA19-322 History UG History +3rd year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Ratni Hansdah Deepak Kumar Giri Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Not at all

Encourage 

discussion outside 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Usually 

unfair Reenamani Sethi 

7/8/2022 16:25:05 Pg Mathematics II 2022 Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good

Kumari manosmita 

samal Mat-21-024

Mathematic

s PG Mathematics Pg Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Muktikanta 

behera, amulya 

Sabitri mam, 

priyadarshini nayak Adequate adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Kumari 

manosmita samal

7/8/2022 17:26:54

Students 

satisfaction Mathematics IV 2022 Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Gayatri Das MT20-027 

Mathematic

s PG Mathematics 

Student 

satisfaction Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Amulya Thayal Priyadarshani Nayak Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Gayatri Das 

7/8/2022 17:47:34

Students 

Satisfaction Mathematics IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Lopamudra Jena MT20 -013

Mathematic

s PG Mathematics

Students 

Satisfaction Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Miss. 

Priyadrsini Mr. Muktikanta Behera Inadequate Can not say Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Indifferently

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful Can not say Always fair Lopamudra Jena

7/8/2022 19:36:31

SSR for cycle 

IV NAAC History IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ashish Kumar Si BA20-558 History UG History

Student 

feedback on Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Iswar Mahanta Challenging adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ashish Kumar Si

7/8/2022 19:40:06 Mathematics Mathematics VI 2022 Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good

Amit Kumar 

Pradhan BS19-809

Mathematic

s UG Mathematics B.Sc B.ed Good Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good

Amulya kumar 

thayal Sabitri sahoo Challenging Can not say Difficult

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair

Amit Kumar 

Pradhan

7/8/2022 20:05:22 BA Psychology I 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Amit Pritam Maiti BA21-100 Psychology UG Psychology BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Smt.Digimani 

Soren Smt. Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Amit Pritam Maiti

7/8/2022 20:39:14 BA Economics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tanay Pal BA19-0536 Economics UG Economics B.A Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr Satyabrata 

Mishra 

Dr Kailash Chandra 

Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Tanay Pal 

7/8/2022 20:54:46

 Student 

Satisfaction Economics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Debasis Patra BA19-003 Economics UG Economics

Student 

Satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. Satyabrata 

Mishra Dr. Kailash Ch. Mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Debasis Patra

7/8/2022 21:50:06 Economics Economics VI 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Abhijit behera BA19-153 Economics UG Economics Economics Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good

Dr Satyabrata 

mishra

Kailash chandra 

mishra Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Abhijit behera

7/8/2022 21:58:13

Arun Kumar 

Das

Environmental 

 Economics IV 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Arun Kumar Das EE20-020

Environme

ntal PG Economics Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra

Kailash Chandra 

Mishra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Arun Kumar Das

7/8/2022 22:49:10 BA Economics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Madhusmita 

Ramjalia BA19-131 Economics UG Economics BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

 Dr. Satyabrata 

Mishra

Kailash Chandra 

Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

Madhusmita 

Ramjalia 

7/8/2022 23:22:28

Tribal 

development in Economics VI 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Radhi Mundari BA19-310 Economics UG Economics 

Tribal 

development in Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Satyabrata 

Mishra Kailas chandra Mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Radhi Mundari 

7/8/2022 23:22:45

Tribal 

development in Economics VI

Radhi 

mundari Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Radhi mundari BA19-310 Economics UG Economics Radhi mundari Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. satyabrata 

mishra

Kailash Chandra 

mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Radhi mundari

7/9/2022 9:02:33 UG Economic VI 2019 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tisha Pradhan IB0219050 Economics UG Economics UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. Satyabrata 

Mishra Dr.kailash Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Tisha Pradhan

7/9/2022 9:31:42 BA Economics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mahamaya Tudu BA19-173 Economics UG Economics BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr satyabrata 

mishra

Kailash chandra 

mishra Adequate adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Mahamaya tudu

7/9/2022 9:40:58 MBA MBA IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

SUDIPTA KUMAR 

PATRA MBA-20-016 MBA PG MBA MBA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good ZAHIR HUSSAIN 

MONALISHA 

MOHAPATRA Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

SUDIPTA 

KUMAR PATRA 

7/9/2022 9:42:36 BA 

Economics 

Department VI 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mitali Naik BA19-374 Economics UG

Economics 

Department BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. Satyabrata 

Mishra Dr. Satyabrata Mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Mitali Naik 

7/9/2022 15:17:17 Sanskrit Sanskrit III

+3 2nd 

year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Kajal Rani mahanta BA20-498 Sanskrit UG Sanskrit Sanskrit Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Priyabrata (sir) Kalpana (mam) Challenging Can not say Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

fair

Kajal Rani 

mahanta 

7/9/2022 17:10:30

Satisfaction 

survey Mathematics IV 2022 Satisfactory Good Good Good Good Very Good Very Good Good

Deempalpriya 

Nayak MT20-006

Mathematic

s PG Mathematics 

Students 

Satisfaction Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good

Priyadarshini 

nayak Amulya thayal Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Deempalpriya 

Nayak 

7/10/2022 20:22:40 UG Statistics IV

2020-

2023 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Chhatish Murmu BA20-597 Statistics UG Statistics UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dibyashree Dibyashree Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Chhatish murmu

7/16/2022 10:05:55

Student 

satisfaction Philosophy IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sameer kumar 

nath BA20-183 Philosophy UG Philosophy

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sameer Kumar 

nath Sameer Kumar nath Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sameer Kumar 

nath

7/17/2022 12:28:06

BA IN 

ECONOMICS ECONOMICS VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tanay Pal BA19-0536 Economics UG Economics

BA IN 

ECONOMICS Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

DR. 

SATYABRATA 

DR. KAILASH 

CHANDRA MISHRA Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Tanay Pal 

7/17/2022 12:31:27 Sasmita panda Economics I 1st year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sasmita panda BA21-831 Economics UG Economics

4year 

integrated Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

mishra

Kailash chandra 

mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Very poor Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Saismita panda

7/17/2022 12:34:03 +3 3rd year Economics VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Utkalika saint BA-19469 Economics UG Economics +3 3rd year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Utkalika saint 

7/17/2022 12:40:03 Ug final year Economics VI 2022 Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good

Tanushree 

Mohanta BA 19-016 Economics UG Economics UG Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good

Dr. Satyabrata 

Mishra Dr. Kailash Ch. Mishra Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Tanushree 

Mohanta

7/17/2022 12:45:55

Student 

satisfaction Economic IV 2022-23 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Jyostna Tudu BA20-148 Economic UG Economic

Student 

satisfaction Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata Mishra Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Jyostna Tudu 

7/17/2022 12:49:20

BA IN 

ECONOMIC Economic VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good KANHA DALEI BA19 446

ECONOMI

C UG ECONOMIC

BA IN 

ECONOMIC Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

DR. 

SATYABRATA 

DR.KAILASH 

CHANDRA MISHRA Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Very poor Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair KANHA DALEI

7/17/2022 12:58:54 Project work Economic VI 2019 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ankita parida BA 19560 Economic UG Economic Project work Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Kailash 

Chandra Mishra Dr. Satyabrata Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ankita parida

7/17/2022 13:05:11 Ug 1st year Geology I 2021 Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Achyuta abhijeet 

jena BS(P)-21-316 Geology UG Geology Ug 1st year Very Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good

Pramod 

Chandra sahu Utsav das Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful Can not say

Usually 

unfair

Achyuta abhijeet 

Jena

7/17/2022 13:11:10 Semester 1 Education I 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satya brata mishra BA-21-34 Education UG Education BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gyano sir Gyano sir Adequate adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Satya brata 

mishra

7/17/2022 13:11:31 Geology Geology IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory

Jugal Kishore 

Marndi 275 Geology UG Arts Geology Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Utsav Das Utsav Das Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Jugal Kishore 

Marndi

7/17/2022 13:13:21 BA Education I 2021 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good

Hemanta Kumar 

Naik BA21-104 Education UG Education BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gyanendra sir Dipali mam Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Hemanta Kumar 

Naik 

7/17/2022 13:13:46 UG final year Economics VI 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good

Samapika 

Mohapatra BA19 - 447 Economics UG Economics UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Satyabrata 

Mishra 

Kailash Chandra 

Mishra Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Samapika 

Mohapatra 

7/17/2022 13:14:16 Examination Geology I 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Ananta Tudu Bs(p)21-240 Geology UG Geology Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good HOD sir HOD sir Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly

Generally 

ineffective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Ananta Tudu

7/17/2022 13:16:21 +3 Geology IV 2nd year Good

Satisfacto

ry Unsatisfactory Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good

LOHIT RANJAN 

NAIK Bsp20-193 Geology UG Geology +3 Good Very Good Good Satisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Utsav Sir Utsav sir Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

LOHIT RANJAN 

NAIK 

7/17/2022 13:44:19 Pg 1st year Geology II 2022 Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory

Manish Kumar 

Mohanta GL21-019 Geology PG Geology Pg1st year Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good P.C.Sahu Bishal Karmakar Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Manish Kumar 

Mohanta 

7/17/2022 14:11:58 Geology Geology II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Linkan Mohanta GL21-022 Geology PG Geology Geology Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Promod 

Chandra Sahu Vishal Karmakar Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Linkan Mohanta 

7/17/2022 14:23:04 Google form Education VI 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Monalisa Behera BA19- 057 Education UG Education Google form Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Gyanendra 

Kumar Naik Deepali gochhait Challenging Inadequate Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent Always fair Monalisa Behera 

7/17/2022 14:26:41 UG Education VI 3rd year Good Good Satisfactory Good Very Good

Unsatisfactor

y Good Good Sabita mohanta BA19-083 Education UG Education UG Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Gyanendra 

Kumar Naik Sarbottam Naik Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sabita Mohanta 

7/17/2022 14:42:04

Integrated B.A. 

B.Ed History VI 3rd Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Mimansa Nayak BA19-807 History UG History 

Integrated 

B.A.B.Ed Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Ratni Hasdah Ramani Marandi Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Mimansa Nayak 

7/17/2022 14:42:43 PG Arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sanjukta Prusty HI21-021 History PG History P.G Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sanjukta Prusty

7/17/2022 14:44:07 PG (Arts) History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Kanakalata Behera HI-21-030 History PG History PG (Arts) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Kanakalata 

Behera

7/17/2022 14:45:41

Students 

satisfaction History I 2021 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gobinda Murmu BA21-173 History UG History 

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good History mam History mam Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Gobinda Murmu 

7/17/2022 14:46:23 History History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Singrai Soren IB0720053 History UG History History Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ratni Hansdah 

mam Deepak sir Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful Can not say

Sometimes 

fair Singrai Soren

7/17/2022 14:46:43 MA in history History II 2022 Very Good

Satisfacto

ry Satisfactory Very Good Good Good Very Good Good Bhagaban Mallik HI-21-46 History PG History MA in history Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Challenging Inadequate Difficult

85 to 100 

% 85 to 100 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

fair Bhagaban Mallik 

7/17/2022 14:47:53 No History II 2021 Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good Maheswar malik HI21-043 History PG History No Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Ratni hansdah Raimani Marandi Inadequate Can not say Easy 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Maheswar malik

7/17/2022 14:49:19 Archita naik History I 2021-22 Satisfactory

Satisfacto

ry Good Good Good Good Good Good Archita naiki BA21-845 History UG History Archita naik Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ratni mam Giri sir Challenging

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Archita naik

7/17/2022 14:49:29 UG Geology IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Suranjana Ghose BS(P)-20-453 Geology UG Geology UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dr. P.C Sahu Dr. P.C Sahu Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Suranjana Ghose

7/17/2022 14:53:14 UG History VI 3 Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Rameshwar Murmu BA-19 154 History UG History Bachelor of arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Ratni Hansda Ratni Hansda Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Rameshwar 

Murmu 

7/17/2022 14:54:31 M A in history History II 2022 Good

Very 

Good Good Good Good Satisfactory Good Good

Rashmiranjan 

Mohanta Hi-21-039 History PG History M A in history Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Ratni hansdah Ratni hansdah Challenging adequate Difficult 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

Rashmiranjan 

Mohanta

7/17/2022 14:54:40 MA History History' II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Janardan patra Hi 21 040 History PG History MA History Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Challenging adequate Difficult 70 to 85 %

Less than 55 

% Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Janardan patra

7/17/2022 14:57:21 BA History IV 2nd Very Good

Very 

Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good

Sridharkumar 

behera BA20_590 History UG BA BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good

Dr.Ratni 

hansdah

Mr. Iswar Chandra 

mahanta Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sridharkumar 

behera 

7/17/2022 14:57:38

Students 

Satisfaction History I 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Jagannath Jena 012 History PG History

Students 

Satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good

 Smt.Ratni 

Hansada Raimani Marandi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encourage 

discussion outside Very helpful

Always 

courteous Always fair Jagannath Jena

7/17/2022 14:57:50 Pg arts History II 1st year Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Maheswar malik HI12-043 History PG History PG arts Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Ratni hansdah Raimani Marandi Inadequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Maheswar malik 

7/17/2022 14:59:41 Graduation History I 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dipti rani 

Mohapatra Ba-21-152 History UG History Graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good

Deepak Kumar 

Giri Ratani madam Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Dipti rani 

Mohapatra

7/17/2022 15:02:48 PG Arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Madhusmita Malik HI21-009 History PG History PG Arts Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni hansdah Raimani marndi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Madhusmita Malik

7/17/2022 15:10:39

Student 

satisfaction History I 2020-21 Good

Satisfacto

ry Good Good Good Good Good Good Rasmita lenka BA20-207 History UG History 

Student 

feedback on Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ramani Marandi Deepak k.u Giri Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Rasmita lenka 

7/17/2022 15:13:48 +3 3rd year History VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Barsarani Sethi BA19 - 321 History UG History +3 3rd year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratne Hansda Ratne Hansda Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Barsarani Sethi 

7/17/2022 15:15:33

Students 

satisfaction History I 20-21 Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Rahilmani singh BA20-361 History UG History 

Students 

satisfaction Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Raimani Marandi Deepak Kumar giri Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Rahilmani singh 
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7/17/2022 15:17:05

Students 

Satisfaction History I 2021-22 Satisfactory

Very 

Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Durandar Majhi BA21-251 History UG History 

Students 

Satisfaction Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Ratni Hansdah Raimani Marndi Challenging

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate

With great 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

indifferent Always fair Durandar Majhi 

7/17/2022 15:17:46

Students 

satisfaction History VI 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Subhadra Tudu BA19-382 History UG History 

Students 

satisfaction Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Ratni hansda Ratni Hansda Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Subhadra Tudu 

7/17/2022 15:19:28

Student 

satisfaction History VI 3rd year Very Good

Very 

Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Purnima Muduli BA19-435 History UG History

Student 

satisfaction Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Ratni Hansda Ratni Hansda Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Purnima Muduli

7/17/2022 15:20:39 Graduation History VI 3rd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhia soren BA19-460 History UG History Graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs Ratni 

hansdah Mrs Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Dukhia soren

7/17/2022 15:28:41 Statistics Statistics III 2nd Good

Very 

Good Very Good Good Good Good Very Good Good Ananda BA20=560 Statistics UG Statistics Statistics Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Priyonka Priyongka Inadequate

More than 

Adequate Difficult 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Ananda 

7/17/2022 15:30:18 UG Statistics IV

2020-

2023 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Chhatish murmu BA20-597 Statistics UG Statistics UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dibyashree Dibyashree Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Chhatish murmu

7/17/2022 15:46:19 Post Graduate History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jagadish kumar 

purty HI20-011 History PG History Post graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs Ratni 

Hansdah Mrs Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Jagadish kumar 

purty

7/17/2022 16:03:07

POST 

GRADUATE HISTORY IV 2O22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good DASARATHA NAIK HI20-024 HISTORY PG HISTORY 

POST 

GRADUATE Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs RATNI 

HANSDAH Mrs RATNI HANSDAH Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

DASARATHA 

NAIK 

7/17/2022 16:04:13 Post graduate History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bidesi Naik HI20-025 History PG History Post graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs. Ratni 

Hansdah Mrs. Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bidesi Naik 

7/17/2022 16:14:36

Integrated B. 

Ed History VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suraj Biswal BA19-855 History UG History Integrated B. Ed Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Suraj Biswal

7/17/2022 16:21:31 Post graduate History V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bhagabati Singh Hi20-042 History PG History Post graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs. Ratni 

Hansdah Mrs. Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bhagabati Singh 

7/17/2022 16:27:08 PG ARTS HISTORY II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Binapani singh HI21-044 HISTORY PG HISTORY PG ART'S Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Deepak Kumar giri Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Binapani singh 

7/17/2022 16:44:20 Survey Report Education VI 3rd yr Satisfactory Good Good Good Good Good Good Very Good

Prangya Parimita 

Mohapatra BA19-052 Education UG Education 

Student 

feedback on Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good

Gyanendra 

Kumar Naik Deepali gochhayat Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Prangya Parimita 

Mohapatra 

7/17/2022 16:59:39 Manaka murmu Statistics VI 2022 Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Manaka murmu BA19-597 Statistics UG Statistics Manaka Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good M.K ponda M.k ponda Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Manaka murmu

7/17/2022 17:04:57 UG Statistics VI 2019 Unsatisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Rupasmita Naik BA19-312 Statistics UG Statistics UG Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good M. K. Panda Dibyashree swain Challenging Can not say Manageable 55 to 70 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful Can not say

Sometimes 

unfair Rupasmita Naik

7/17/2022 17:07:56 UG Geography VI 2022 Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Chaitan Majhi BA19-034 Geography UG Geography UG Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good

Jatish chandra 

Mahapatra

Jatish chandra 

Mahapatra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Chaitan Majhi

7/17/2022 17:09:58 Bsc Geology IV 2nd Satisfactory Good Satisfactory Good Good

Unsatisfactor

y Satisfactory Good

Sourabh Kumar 

Giri BS(P)20-328 Geology UG Geology Bsc Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Suman Acharya Utsav Das Challenging Can not say Very difficult 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

Sourabh kumar 

Giri

7/17/2022 18:18:59

Students 

satisfaction  History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Rashmita 

Moharana HI20-049 History PG History Pg Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Raimani marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rashmita 

Moharana 

7/17/2022 18:19:05

2nd semester 

mid term 

Environmental 

 Economics II

PG 1st 

year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Archana Nayak EE21-009

Environme

ntal PG

Environmental 

Economics

2nd semester 

mid term Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

Satyabrata 

Mishra Kailas ch. Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Archana Nayak

7/17/2022 18:20:50 MA 

Environmental 

 economics IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sunena Mondal EE20-008

Environme

ntal PG

Environmental 

economics MA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tanuja Mohanty Swagatika Panda Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sunena Mondal 

7/17/2022 18:24:50 MSc Mathematics IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory SWEETY BARIK MT20-024

Mathematic

s PG Mathematics MSc Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory

Priyadarshini 

Nayak Amulya thalay Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair SWEETY BARIK

7/17/2022 18:25:06 MA

Environmental 

 Economics IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sunena Mondal EE20-008

Environme

ntal PG

Environmental 

Economics MA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tanuja Mohanty Swagatika Panda Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sunena Mondal 

7/17/2022 18:26:27 Pg History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Smruti rekha sahu Hi20-039 History PG History Pg Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Ratni hansdah Raimani marndi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Smruti rekha sahu

7/17/2022 18:26:28 Pg History IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Good Good Subhashree sahoo HI20-019 History PG History Pg Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ratni Hansdah Raimani Marndi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subhashree 

sahoo

7/17/2022 18:32:28 MA History IV 20 Good Good Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory sikha shit HI20-18 History PG History MA Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Ratni Hansdah Miss Raimani Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair sikha shit

7/17/2022 18:34:48 MA History IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mita Gope HI20-048 History PG History MA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni hansdah Miss Raimani Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Mita Gope 

7/17/2022 18:40:13

Geetika 

Sejpada 

Geography 

department VI 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Geetika Sejpada BA19-486

Geography 

 UG

Geography 

department Geetika Sejpada Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Sir, 

Nabnita mam, 

Jatish Sir, Nabanita 

Mam, Suraj sir, Surjit Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Geetika Sejpada 

7/17/2022 18:55:48 B.ed art's History III 2020 Good Good Good Good Good Good Good Good Raju Behera BA20-824 History UG History B.ed art's Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good HOD HOD Inadequate adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Raju Behera 

7/17/2022 19:00:56 Pg(arts) History II

1st year 

(2021- Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tapaswini Naik HI21-014 History PG History Pg(arts) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratani Hansda Ratani Hansda Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Tapaswini Naik

7/17/2022 19:04:07 UG EDUCATION VI 2022 Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Debaki Mohanta BA19-178

EDUCATIO

N UG Education UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Gyanedra 

Kumar naik Deepali gachhyat Adequate adequate Easy 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Encourage 

discussion outside Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Debaki Mohanta

7/17/2022 19:16:12 Geography Geography IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good

Shubhransu 

sekhar prusty BA20-839 Geography UG Geography IV sem Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Suraj sir, Jyoti 

sir

Surajit sir,Nabanita 

mam Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Shubhransu 

sekhar prusty 

7/17/2022 19:18:56 P.G History II 2022 Good Good Good Good Very Good Good Good Good Mahima 05 History PG History P.G Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Ratni Hasda 

Mam Raimini Marandi Mam Challenging Can not say Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With great 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Mahima Lenka 

7/17/2022 19:40:58 P.G History II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Mahima lenka 05 History PG History P.G Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good Good

Ratni Hasda 

Mam Raimini Marandi Mam Challenging Can not say Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Mahima lenka 

7/17/2022 19:44:21 Education Santali I

+3fist 

year Very Good

Very 

Good Very Good Good Good Very Good Good Good Ganesh Tudu BA-358 SANTALI UG SANTALI Education Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Dukhu Marndi Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Ganesh Tudu

7/17/2022 22:20:27 Ug 2nd year History IV 2022 Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Srutimayee Sohala BA20-805 History UG History Ug 2nd year Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good All teachers All teachers Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Always

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Srutimayee 

Sohala 

7/17/2022 22:29:57 UG 2nd year History IV 2022 Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Unsatisfactory Good

Snehalata 

Baghajodia BA20-847 History UG History UG 2nd year Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good All teachers All teachers Adequate adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Snehalata 

Baghajodia 

7/17/2022 23:39:57 Ug History IV

2022 

2nd year Unsatisfactory

Unsatisfac

tory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Unsatisfactory Unsatisfactory

Rupali Rupanita 

Ghosh BA20-037 History UG History Ug Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory

Unsatisfacto

ry

All teachers of 

our department 

All teachers of our 

department Dull Can not say Easy 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Poorly

Generally 

ineffective Not at all Did not encourage Did not advise Can not say

Sometimes 

unfair

Rupali Rupanita 

Ghosh 

7/18/2022 7:41:09 Graduation Santali VI 2022 Good Good Very Good Good Good Good Good Good Salge Kisku BA19-410 Santali UG Santali Graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Laxman Baskey 

Sanjay Kumar 

Hembram Challenging Can not say Difficult

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent Always fair Salge Kisku

7/18/2022 8:00:14 Graduation Santali VI 2022 Good Good Good Very Good Good Good Very Good Good Basanti Hembram BA19-466 Santali UG Santali Graduation Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Laxman Baskey 

Sanjay Kumar 

Hembram Adequate Inadequate Difficult

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Encourage 

discussion outside 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Basanti Hembram 

7/18/2022 8:21:35 BA Santali II 1st year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Udaynath Murmu BA21-362 Santali UG Santali BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey Sanjay Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encourage 

discussion outside Very helpful

Always 

courteous Always fair Udaynath Murmu 

7/18/2022 8:36:22 UG History VI

2019/20

22 Very Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Malay Kumar Palei BA19-557 History UG History UG Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory

Smt. Ratni 

Hansdah Miss Raimani Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Malay Kumar palei

7/18/2022 8:49:17

PG course ( 

CBCS) Geography IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Good Good Very Good Nani gopal Jena 07

P. G 

Department PG Geography Cbcs Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good

Suraj sir and 

jyoti sir

Surjeet sir and 

Nabanita mam Inadequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Nani gopal jena

7/18/2022 8:59:44 UG History VI 2019/22 Very Good Good Good Very Good Good Good Good Good Malay Kumar Palei BA19-557 History UG History UG Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Good

Smt. Ratni 

Hansdah Miss Raimani Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair

Malay Kumar 

Palei 

7/18/2022 11:32:38 UG 6th sem Economics VI 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Balaram soren BA19-107 Economic UG Economic UG 6th sem Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good

Dr, Satyabrata 

misra Kailash misra Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Balaram soren

7/18/2022 11:59:45 +3 Geology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sibananda Behera BS(P)20-425 Geology UG Geology +3 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good P.C. Sahu Utsav Das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sibananda Behera

7/18/2022 11:59:54 +3 Geology IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yangyadatta sethy BS(P) 20-152 Geology UG Geology +3 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good PC SAHOO Utshab das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Yangyadatta sethy

7/18/2022 12:01:52 M.A History IV

2020-

2022 Very Good Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Pintu mohanta HI20-003 History PG History M.A Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Ratni Hansdah Raimani marndi Adequate adequate Easy 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Pintu mohanta

7/18/2022 12:30:30

Students 

satisfaction Economic I 2021 Good Good Good Good Good Good Good Good Sinduram pingua BA20-106 Economic UG Economic 

Satisfaction 

survey of Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Satyabrata 

Mishra Kailash chandra Adequate

More than 

Adequate Difficult

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sinduram pingua 

7/18/2022 12:58:55

Students 

satisfaction History IV 2022 Satisfactory

Very 

Good Good Good Very Good Good Very Good Good Runa sardar BA20__042 History UG History

Student 

satisfaction Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Ratni hansdash Esar mohanta Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Runa sardar

7/18/2022 12:59:18 +3 Geology IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dibyaranjan 

Mahanta BS(P)-20-376 Geology UG Geology +3 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good PC SAHOO Utsav das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Dibyaranjan 

Mahanta

7/18/2022 14:55:13 Ug Geography IV 2O21/22 Very Good

Very 

Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Very Good Very Good Kshirod Das BA-20-154 Geography UG Geography Ug Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Very Good Suraj behera Suraj behera Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Very poor Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Kshirod Das 

7/18/2022 15:01:04

BA in 

Geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nibedita Mohanta BA20-001 Geography UG Geography 

BA in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mahapatra , 

Suraj Behera, 

Surajeet Mazumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Nibedita Mohanta 

7/18/2022 15:02:19 B.A Geography IV 2nd yr Satisfactory

Very 

Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Upamanyu 

Omprakash Behera BA20-530 Geography UG Geography B.A Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish ch. 

Mohapatra, 

Suraj ku behera, surjit 

majumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Upamanyu 

Omprakash 

7/18/2022 15:02:28

BA in 

Geography Geography IV

2022 

2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gayatree Majhi BA20-831 Geography UG Geography 

BA in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jyotish Chandra 

Mahapatra Suraj Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Gayatree Majhi 

7/18/2022 15:02:42

BA  in 

geography Geography IV

2022 

2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nandini Indrajit BA20-842 Geography UG Geography 

BA in 

geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jyotis chandra 

mahapatra Nabneeta paikrai Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Nandini Indrajit

7/18/2022 15:02:43

BA in 

Geography Geography IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Shrabani Das BA20-848 Geography UG Geography 

BA in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jyotish Chandra 

Mahapatra Nabaneeta Paikrai Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Shrabani Das 

7/18/2022 15:03:22

BA in 

geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sangeeta pradhan BA20-102 Geography UG Geography 

BA in 

geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jyotish Chandra 

Mahapatra, 

Suraj Ku.Behera, 

Surjeet Majumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

SANGEETA 

PRADHAN

7/18/2022 15:03:33

BA in 

Geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suchismita Naik BA20-816 Geography UG Geography 

BA in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mahapatra, 

Suraj Behera,Surajeet 

Mazumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Suchismita Naik 

7/18/2022 15:03:46 B.A in Arts Geography IV 2nd year Good Good Good Good Good Good Good Good

Monalisa 

Mahapatra BA20.542 Geography UG Geography B.A in Arts Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Jatsha Chandra 

Mohapatra

Nabeenita Paeikaray 

,Suraj Kumar Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Monalisa 

Mahapatra 

7/18/2022 15:03:55

B.A in 

Geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Deepanjali 

Mahanta BA20-457 Geography UG Geography 

B.A in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jyotish chandra 

Mahapatra, 

Suraj Kumar Behera, 

Surajeet Majumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Deepanjali 

Mahanta 

7/18/2022 15:04:16

B.A in 

Geography Geography IV 2nd year Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Arpit ku. Giri BA20-032 Geography UG Geography B.A Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mohapatra , 

Suraj Behera, Surjeet 

Majumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Arpit kumar Giri

7/18/2022 15:04:16

BA in 

geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Swarnalata baskey BA-20-401 Geography UG Geography UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

jatish Chandra 

Mahapatra,Naba Suraj behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Swarnalata 

baskey

7/18/2022 15:04:30

BA in 

geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Rojalin Mohanta BA20-852 Geography UG Geography

BA in 

geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Suraj Kumar 

Behera   , Surjit 

Nabaneeta Paikray   , 

Jatish Chandra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Rojalin Mohanta

7/18/2022 15:05:47

BA in 

geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Madhusmita Tipiria BA20-070 Geography UG Geography 

BA in 

geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mohapatra, Suraj  Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Madhusmita 

Tipiria 

7/18/2022 15:05:47

BA in 

geography Geography IV Second Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Krishna kumari 

Samal BA20-850 Geography UG Geography 

BA in 

geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Suraj kumar 

Behera,surjit 

Jatish chandra 

Mahapatra, Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Krishna kumari 

Samal 

7/18/2022 15:05:50

BA  in 

Geography Geography IV

2nd 

Year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Inuuleena Das BA20 - 811 Geography UG Geography

BA in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Suraj Kumar 

Behera,Surjeet 

Jatish Ch. Mohapatra, 

Navaneeta Paikray Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Inuuleena Das

7/18/2022 15:06:12

BA in 

Geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suchika Naik BA20-808 Geography UG Geography

BA in  

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mohapatra Suraj Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Suchika Naik

7/18/2022 15:07:26 B.A Geography IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Chandrabhanu 

naik BA20-101 Geography UG Geography BA Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good

Jotish chandra 

mahapatra,naba

Suraj kumar 

behera,surjeet Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Chandrabhanu 

naik

7/18/2022 15:07:36 BA

Geography 

Department IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Saumyaranjan Dhir BA20-489 Geography UG Geography BA Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good

Jyatish Chandra 

mahapatra , 

Suraj Kumar Behera, 

Surjeet Mazumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Saumyaranjan 

Dhir 

7/18/2022 16:36:20

BA in 

geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sumitra majhi BA20-071 Geography UG Geography 

BA in 

geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mohapatra Suraj Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sumitra majhi 

7/18/2022 16:44:38

Students 

satisfaction History IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good

Dasharath 

hansdah BA-20-437 History UG History

Students 

satisfaction Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Ratni hansdah Raimani marndi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair

Dasharath 

hansdah

7/18/2022 19:36:48 Post graduation Geography IV 2022 Good Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Gouri Nayak GO20-021 Geography PG Geography Post graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suraj behera Surjit Majumdar Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Gouri Nayak

7/18/2022 19:48:13

Students 

satisfaction Geography I 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Pragyanshri 

Ghadei BA21-169 Geography UG Geography 

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatis chandra 

Mohapatra

Nabaneeta paikray, 

suraj Behera, sujit Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Pragyanshri 

Ghadei 

7/18/2022 19:54:55

Student 

satisfaction Geography IV 2022 Good

Very 

Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Sharmistha Rana. GO20-020 Geography PG Geography

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Suraj kumar 

Behera Surajit Mazumdar Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sharmistha Rana

7/18/2022 19:58:16 Ug final year Geography VI 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Deepti patra BA19-261 Geography UG Geography Ug final year Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Jatish Chandra 

mohapatra 

Jatish Chandra 

mohapatra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Deepti patra 

7/18/2022 19:58:37 UG Final year Geography VI 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Bishnupriya Naik BA19-068 Geography UG Geography UG Final year Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Jatish Chandra 

Mohapatra 

Jatish Chandra 

Mohapatra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bishnupriya Naik 

7/18/2022 19:59:47 PG geography Geography IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Anita mohanty Go20-029 Geography PG Geography PG Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good

Jatish chandra 

mahapatra , Suraj Kumar Behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Anita mohanty

7/18/2022 20:00:02

Student 

satisfaction Geography I 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Rupali Mohanta BA-21-132 Geography UG Geography 

Student 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish chandra 

Mohapatra Suraj behera Challenging adequate Difficult

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Rupali Mohanta 

7/18/2022 20:01:44

PG 

GEOGRAPHY Geography IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Saraswati parida GO20-17 Geography PG Geography 

PG 

GEOGRAPHY Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Suraj Kumar 

behera , 

Surajit Mazumdar , 

Jatish Chandra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Saraswati parida 

7/18/2022 20:02:25 PG Geography Geography IV

Pg 2nd 

year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good

Digbijay kumar 

mahanta GO20-025 Geography PG Geography PG geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Suraj Kumar 

Behera,Surajit 

Sri Jatish Ch. 

Mohapatra,Miss Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Digbijay kumar 

mahanta 

7/18/2022 20:03:41 Exam Geography VI 2022 Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Sukanti Si BA19-106 Geography UG Geography Exam Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Jatish 

ch.Mohapatra Jatish ch. Mohapatra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sukanti Si

7/18/2022 20:07:01 Pg

Pg 

department IV 2022 Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Jharana Majhi Go20-018

Pg 

department PG Geography Pg Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good

Suraj Kumar 

Behera Suraj Kumar Behera Challenging adequate Difficult

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Jharana Majhi 

7/18/2022 20:14:45 Pg Geography IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Lipika nayak Go20_ 024 Geography PG Geography Post graduate Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Suraj kumar 

behera Surjeet sir Dull

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Generally 

ineffective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Lipika nayak

7/18/2022 20:17:36

UG FINAL 

YEAR Geography VI

Third 

year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Jadaba Patra BA19-538 Geography UG Geography 

UG FINAL 

YEAR Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mahapatra, 

Surajit Majumder, 

Nabaneeta Paikary Challenging Can not say Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful Can not say

Sometimes 

fair Jadaba Patra 

7/18/2022 20:19:29

BA in 

Geography Geography IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Abhimanyu Hati BA20-396 Geography UG Geography 

BA in 

Geography Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mohapatra Suraj Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Abhimanyu Hati 

7/18/2022 20:36:10 Pg Geology I 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jyoti Prakash 

Dash GL21-024 Geology PG Geology Pg Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Purna Chandra 

Sahu Purna Chandra Sahu Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Jyoti Prakash 

Dash 

7/18/2022 20:36:52 UG 3rd year Geography VI 3rd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good

PITAMBAR 

SOREN BA19-294 Geography UG Geography UG 3rd year Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra  

Mahapatra, 

Nabaneeta Paikary, 

Surajit Majumdar Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

PITAMBAR 

SOREN

7/18/2022 20:39:16 Post graduation Geology II 2022 Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Good

Jk sushreelata 

mohanta Gl-21-016 Geology PG Geology Post graduation Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good

Purna Chandra 

sahu Utsav das Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Jk sushreelata 

mohanta 

7/18/2022 20:49:30 U.G Final Year Geography VI

Final 

Year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Abhishek Dehuri BA19-594 Geography UG Geography U.G Final Year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Jatish Chandra 

Mohapatra Nabaneeta Paikray Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Abhishek Dehuri 

7/18/2022 20:55:35 MA History IV 2022 Very Good Good Good Good Good Good Good Good Saiba Tudu HI20-010 History PG History MA Very Good Very Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good

Mrs. Ratni 

hansdah Asst. Miss Raimani Marandi Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Saiba Tudu

7/18/2022 21:16:26 Integrated BED Geography I 2021-22 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Sonali patra BS 21 822 Geography UG Geography Integrated BED Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Jatish Jatish sir Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sonali patra 

7/18/2022 21:22:41 Post Graduation Geography IV

2020-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Goutam Parida GO20-005

P.G. 

DEPARTM PG

PG 

DEPARTMENT PG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suraj sir SURJIT SIR Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Goutam Parida 

7/18/2022 21:45:10 Graduation Santali VI 2022 Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Bhabita Marndi BA19-426 Santali UG Santali Graduation Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good

Sanjay Kumar 

Hembram Dukhu Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Bhabita Marndi 

7/18/2022 23:49:28

PG1stYr(arts)P

hilosophy(Hons Philosophy II

PG 1st 

year Good Good Good Good Good Good Good Good Gayatri Gangai PM21-010 Philosophy PG Philosophy

PG in 

philosophy Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Bijay ku. Parhi Deepak ku.Behera Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Gayatri Gangai

7/19/2022 6:07:08 BA Santali II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good

Unsatisfactor

y Very Good Very Good

Panamani 

Hansdah BA21-280 Santali UG Santali BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey 

Sanjay Kumar 

Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Panamani 

Hansdah 

7/19/2022 8:14:12 Student Philosophy VI 3rd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Subham Kumar 

Das BA-19-314 Philosophy UG Philosophy Student Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Deepak Kumar 

Behera Bijay Kumar padhi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subham Kumar 

Das 

7/19/2022 9:04:49 PG 1st year Philosophy I

2021-

2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Priyanka Jena PM21-012 Philosophy PG Philosophy PG 1st year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Deepak behera Bijaya padhi Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Priyanka Jena 

7/19/2022 10:15:56 Exam Geography VI 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good

Subhashree 

priyadarsini Dhal Ba19-452 Geography UG Geography Exam Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Jatish chandra 

Mohapatra

Jatish Chandra 

Mohapatra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subhashree 

priyadarsini dhal

7/19/2022 10:19:16 History History VI 2022 Good

Satisfacto

ry Good Good Satisfactory Good Good Good Debasmita Naik BA19-125 History UG History History Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Ratni Hansdah Raimani Murmu Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Debasmita Naik

7/19/2022 10:49:15 Post graduation Philosophy IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory

Jyotika 

priyadarshini das PM20-006 Philosophy PG Philosophy Post graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bijay kumar 

parhi Deepak kumar behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Jyotika 

priyadarshini das 

7/19/2022 11:01:34

Student 

satisfaction Philosophy IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sameer Kumar 

Nath BA20-183 Philosophy UG Philosophy

Student 

statisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Deepak Sir Bijay Sir Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sameer Kumar 

Nath

7/19/2022 11:06:59 Examination philosophy III 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Makru Naik BA20-279 philosophy UG philosophy Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bijaya pharhi

Deepak Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Makru Naik 

7/19/2022 11:18:08

Students 

satisfaction 

Political 

science IV 2nd year Good

Very 

Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good

Bijaya laxmi 

Behera BA20-162

Political 

science UG Political science

Students 

satisfaction Very Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Good Good Very Good Albertina Tirkey Albertina Tirkey Inadequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Bijaya laxmi 

Behera

7/19/2022 11:19:18

Pg political 

science

Political 

science IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Babrubahan khilar PS20-041

Political 

science PG Political science

Pg political 

science Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Mr Arun Roy Mr Arun Roy Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Babrubahan khilar

7/19/2022 11:25:35 PG

Political 

science IV 2022 Good

Very 

Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Alibha Mohanty PS20-060

Political 

science PG Political science PG Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good

DR. 

ALBERTINA DR. ARUN RAY Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful Can not say Always fair Alibha Mohanty

7/19/2022 11:29:28 Graduation 

Political 

science I 2022 Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Reema Rout BA21-605

Political 

science UG Political science Graduation Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Good

Sanjeeb Kumar 

Behera Prabhas Kumar Challenging adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Reema Rout 

7/19/2022 11:41:54

Political 

science UG 6th 

Political 

science VI 2021-22 Satisfactory

Satisfacto

ry Very Good Very Good Good Good Good Very Good Aparna Nayak BA19 845

Political 

science UG Political science 

Political 

scientific UG Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good

Dr. Albertina 

Tirkey Dr. Arun ray Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Aparna Nayak 

7/19/2022 12:01:32 Graduation 

Political 

Science I 1st year Good Good Good Good Good Good Good Good Suchismita Naik BA21 - 263

Political 

Science UG Political Science Graduation Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Sanjeeb Kumar 

Behera 

Prabhash Kumar 

mohanto Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Suchismita Naik 

7/19/2022 12:04:01 Ug

Political 

science VI 2022 Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Anitarani Behera BA19-005

Political 

science UG Political science UG Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Albertina Tirkey Albertina Tirkey Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Anitarani Behera 

7/19/2022 12:26:27

Students 

satisfaction Philosophy VI

2019-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Annapurna Dhal BA19-067 Philosophy UG Philosophy 

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bijay Kumar 

prahi 

Dr. Deepak Kumar 

Behera Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Annapurna Dhal 

7/19/2022 12:45:58

Student 

satisfaction 

Political 

science IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Deevya mishra Ps-20_011

Political 

science PG Political science

Student 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Albertina tirky Arun roy Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Deevya mishra

7/19/2022 12:46:28

Student 

satisfaction 

Political 

science IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Kalpana Das PS20-061

Political 

science PG Political science

Student 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Albertina Tirky Arun Roy Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kalpana Das

7/19/2022 18:52:16 Philosophy Philosophy I PG1styr Good Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Jayasmita mohanty PM21_033 Philosophy PG Philosophy Philosophy Good Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good

Deepak Kumar 

Behera Bijay Kumar padhi Inadequate adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

Jayasmita 

mohanty

7/19/2022 18:59:00 UG

Political 

science VI 3rd year Good

Satisfacto

ry Satisfactory Good Good

Unsatisfactor

y Satisfactory Satisfactory Monalisha Sahu BA19-840

Political 

science UG Political science 

Integrated Bed 

6 th semester Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Arun Kumar Ray Albertina Tirkey Challenging adequate Easy 70 to 85 %

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Monalisha Sahu 

7/20/2022 6:41:54 I don't know Geography VI 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Swagatika sahu 0519031 Geography UG Geography Geography Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Surazit 

Mazumder Surazit Mazumder Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Swagatika sahu 

7/20/2022 17:13:34 PG arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Maidi Murmu HI21-041 History PG History PG Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Maidi Murmu

7/21/2022 7:46:22 Pg Arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Kamini Murmu HI21-19 History PG History Pg Arts Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Ratni Hansdha Ratni Hansdha Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kamini Murmu

7/21/2022 14:18:13 PG in santali

Santali 

department II

2021to 

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Muniram murmu SL-21-004 Santali PG Santali PG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu marndi Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Muniram murmu

7/21/2022 14:28:11 PG Santali I 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mithun Soren SL 21-007 Santali PG Santali PG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu Marndi Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Mithun Soren 

7/21/2022 14:39:10 PG in santali Santali II 2021_22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Kuanr Soren SL21-001 Santali PG Santali PG in santali Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kuanr Soren

7/21/2022 14:46:56 UG 

Department 

of Santali III 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Salkho chapeyar BA20-359

Department 

 of Santali UG

Department of 

Santali UG Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Madan Hembram Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Salkho chapeyar 

7/21/2022 14:49:52 UG SANTALI IV 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good BADAL HANSDAH BA20-512 SANTAL UG SANTAL UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

MADAN 

HEMBRAM 

SANJAY KUMAR 

HEMBRAM Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

BADAL 

HANSDAH 

7/21/2022 14:50:01 UG

Department 

of santali III 020-021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good

Rama Chandra 

marndi BA20-496

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Dukhu marndi Dukhu marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rama Chandra 

marndi 

7/21/2022 14:50:44 UG

Department 

of Santali III

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Heeramani beshra BA20-193

Department 

 of Santali UG

Department of 

Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Laxman Baskey Dukhu marndi Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Heeramani beshra

7/21/2022 14:50:50 Ug Santali III

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Suhagi marndi BA-20-238 Santali UG Santali Ug Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Madan Mohan 

hembram Dukhu marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Suhagi marndi

7/21/2022 14:50:50 UG

Department 

of Santali III 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Seema mani majhi BA20-528

Department 

 of santali UG

Department of 

Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Madan Hembram Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Seema mani majhi

7/21/2022 14:56:56 Graduatione Santali III

2020-

2021 Good Good Good Good Good Good Good Good Ramdas murmu BA20-366 Santali UG Santali Graduation Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Dukhu marandi

Sanjay Kumar 

hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Ramdas murmu

7/21/2022 14:57:39 UG

Department 

of santali III 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Padmabati tudu BA20-249

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Madan Hembram Dukhu marndi Challenging

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Padmabati tudu

7/21/2022 15:00:00 UG

Department 

of Santali III 2020-21 Very Good Good Good Good Very Good Good Good Good Salma Murmu BA20-329

Department 

 of Santali UG

Department of 

Santali UG Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good

Sanjay kumar 

hembram Dukhu marndi Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Salma Murmu

7/21/2022 15:05:33 PG Santali II 2021_22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Jamuna murmu SL21-006

PG in 

santali PG Santali PG in santali Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Jamuna murmu 

7/21/2022 15:12:56 PG in santali Santali I 2021-22 Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Panamani Marndi SL-21-003 Santali PG Santali PG Very Good Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Dukhu Marndi Madan Hembram Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Panamani 

Hembram

7/21/2022 15:14:44

Department of 

santali

Department 

of santali II 2022 Good Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Very Good Good Dakhin hembram SL 21-002

Department 

 of santali PG

Department of 

santali Pg Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good DUKHU MARNDI DUKHU MARNDI Challenging

More than 

Adequate Difficult 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Dakhin Hembram 

7/21/2022 15:21:02 UG SANTALI IV

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good CHAMPA TUDU BA20-324 SANTALI UG SANTAL UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

MADAN 

HEMBRAM 

SANJAY KUMAR 

HEMBRAM Adequate

More than 

Adequate Easy 55 to 70 %

Less than 55 

%

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair CHAMPA TUDU

7/21/2022 16:16:17 UG

department 

of  santali III 2020-21 Very Good Good Good Very Good Good Good Good Good laxmipriya murmu BA20-293

department 

 of santali UG

department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Good Dukhu marndi Laxman Baskey Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Laxmipriya murmu 

7/21/2022 17:02:07 UG Santali III 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Mukunta Hembram BA20-572 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu Marndi

Sanjay Kumar 

Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Mukunta Hembram 

7/21/2022 17:46:01 Examination Philosophy IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman marndi BA20-611 Philosophy UG Philosophy Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Deepak Kumar 

Behera Bijay Kumar pardi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Laxman marndi 

7/21/2022 17:47:49 UG

Department 

of santali III 2020/21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Bhagen Hansdah BA20-522

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Laxman Baskey Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Bhagen Hansdah 

7/22/2022 8:54:19 BA Geography I 2021 Good

Satisfacto

ry Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Good Sida Marndi BA21-354 Geography UG Geography Graduation Good Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good

Nabaneeta 

Paikray,Surajit 

Suraj Kumar Behera, 

Jatish Chandra Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sida Marndi

7/22/2022 8:55:20 BA Santali I 2021 Good Good Good Good Very Good Good Good Good

Nabin Kumar 

Murmu BA21-296 Santali UG Santali Graduation Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good

Laxman Baskey 

, Sanjay Kumar 

Dukhu Marndi , 

Madam Hembram Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Nabin Kumar 

Murmu

7/22/2022 9:02:20 PG  arts HISTORY II 1st year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Kapura Kisku HI21-017 HISTORY PG History PG arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni hansdah Ratni hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kapura kisku 

7/22/2022 15:29:33 UG Santali III

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Anjali Hansdah BA20-467 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Anjali Hansdah

7/22/2022 19:32:25 UG Santali III 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gurubari Hembram BA20-358 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu marndi Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Gurubari 

Hembram

7/23/2022 9:00:12 UG 

Political 

science III 2022 Good

Satisfacto

ry Good Satisfactory Good

Unsatisfactor

y Satisfactory Good Seema Ghosh Ba20-461

Political 

science UG Political science UG Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Good Good

Prabhas 

Mohanta Mrs. Albertina Tirkey Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Seema Ghosh 

7/23/2022 9:25:24 UG Santali III

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Deola Hansdah BA20-450 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu marndi Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Deola Hansdah

7/23/2022 12:04:16 All good Economics VI

2019-

2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Subhadeep ghana BA19-523 Economics UG All good All good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

mishra

Kailash chandra 

mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Subhadeep ghana

7/23/2022 12:18:13 PG

Environmental 

 Economics II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ankita Das EE21-013

Environme

ntal PG

Environmental 

Economics Pg Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good

Prof.Satyabrata 

Mishra

Prof.Satyabrata 

Mishra Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair ANKITA DAS

7/23/2022 12:27:21 Satisfaction Economics I 2020-21 Good Good Good Good Good Good Good Good Simal Hembram BA20-588 Economics UG Economics Satisfaction Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata Mishra Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Not available at all Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Simal Hembram 

7/23/2022 12:46:17

Ug 3year  

degree Economics VI 2022 Good Good Good Good Good Very Good Good Good Santanu patra BA19-328 Economics UG Economics

Ug 3year 

degree course Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good

Satyabrata 

mishra Kailash ch. Mishra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say

Sometimes 

unfair Santanu patra



7/23/2022 12:58:55 Arts Economics II 2002 Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Rupam Dutta BA21_101 Economics UG Economics Arts Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good

Satyabrata 

Mishra

Kailash chandra 

Mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Sometimes 

rude Always fair RupamDutta

7/23/2022 13:55:18

Integrated BA 

BED 2nd year Economics III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ankita Nayak IB0220046

ECONOMI

CS UG Economics

Integrated BA 

BED Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satyabrata Misra Kailash chandra Misra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ankita Nayak

7/23/2022 13:59:33 UG 2nd year Economics III 2022 Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good

Aajy Kumar 

Behera BA20-015 Economics UG Economics

UG 2nd year 

Arts economics Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata Mishra Challenging Can not say Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Ajay Kumar 

Behera 

7/23/2022 14:12:08

Undergraduate 

(+3) Economics III 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satyajit Dalai BA20-243 Economics UG Economics 

Undergraduate 

(+3) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra

Kailash chandra 

Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Satyajit Dalai 

7/23/2022 14:15:48 UG SANTALI III

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good

Unsatisfactor

y Very Good Good SERAL MURMU BA20-559 SANTALI UG SANTAL UG Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good DUKHU MARNDI LAXMAN BASKEY Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair SERAL MURMU

7/23/2022 16:34:14 Post graduation Geography II

2021-

2023 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

Budheswar 

Senapati GO21-024 Geography PG Geography Post graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Jyotish sir Suraj sir Challenging adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Generally 

ineffective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Budheswar 

Senapati 

7/23/2022 16:34:42 Post Graduation Geography II

2021-

2023 Very Good

Satisfacto

ry Good Very Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory

Prasant Kumar 

Mahalika GO21-027 Geography PG Geography Post Graduation Good Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good

Surajit 

Majumdar Sir

Nabaneeta Paikray 

Mam Adequate Inadequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Prasant Kumar 

Mahalika 

7/23/2022 17:03:42

UG 2 nd year , 

Arts Economics IV

2 nd 

year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Itishree Naik BA20-066 Economics UG Economics

UG 2 nd year, 

Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra sir

Kailash Chandra 

Mishra sir Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Itishree Naik

7/24/2022 8:07:12

Student 

satisfaction 

Economics 

department IV 2022-23 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Droupadi Ho BA20-124

Economics 

 UG

Economics 

Department

Student 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata mishra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Droupadi Ho

7/24/2022 8:45:51

Under 

graduate (+3) 

Economic 

department IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nayami Nath BA20_078

Economics 

 UG Economic

Under graduate 

(+3) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra

Kailash chandra 

Mishra Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Nayami Nath

7/24/2022 9:46:38 BA Economics Economics IV 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Good Good Good Good Rakesh Ghosh BA20-429 Economics UG Economics

BA- 

Economics(H) Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good

 Mr. Satya brata 

Mishra

Mr. Kailash chandra 

Mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Rakesh Ghosh

7/24/2022 9:46:38

BA Economics 

(H) Economics IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Ashish Kumar 

Dalei BA20-538 Economics UG Economics 

BA Economics 

(H) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Misha

Kailash Chandra 

Mishra Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Ashish Kumar 

Dalei 

7/24/2022 17:09:33

Manaswini 

mahanta Economics IV UG 2 nd Very Good

Very 

Good Good Good Good Good Good Good

Manaswini 

mahanta BA20-057 Economics UG Economics

Manaswini 

mahanta Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Satyabrata 

mishra Satyabrata mishra Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Manaswini 

mahanta

7/24/2022 17:35:38 UG

Department 

of santali III

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Kapura Beshera BA20-354 Santali UG

Department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Dukhu marndi Madan Hembra Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Kapura Beshera

7/24/2022 17:55:30 Anita Marndi Economic IV

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Anita marndi BA20-158 Economic UG Economic Anita marndi Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 %

Less than 55 

%

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Anita marndi 

7/24/2022 18:03:01

Sarathi mani 

singh Economics IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sarathi mani singh BA20-169 Economics UG Economics

Sarathi mani 

singh Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

mishra Satyabrata mishra Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 %

Less than 55 

%

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sarathi mani singh

7/24/2022 19:53:42 Maina Murmu Economics IV 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Maina Murmu BA20-360 Economic UG Economic Maina Murmu Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

Mishra Satyabrata Mishra Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 %

Less than 55 

%

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Maina Murmu

7/25/2022 14:25:27

Under 

graduate (+3) Economics IV 2020-21 Good Good Good Good Good Good Good Good Supriya pattayat BA20-282 Economics UG Economics

Under graduate 

(+3) Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Satyabrata 

Mishra 

Kailash chandra 

mishra Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 %

Less than 55 

% Adequate Easily Poorly

Just 

satisfactorily Always

Encouraged to 

raise questions

Not at all 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Supriya pattayat 

7/25/2022 21:47:28 History class History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Rudra Gochhayat BA20 235 History UG History Histroy classes Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mam Mam Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair Rudra Gochhayat

7/26/2022 9:24:55

Students 

satisfaction 

Political 

science III

2 nd 

year Good

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Gayatri Behera BA20-031

Political 

science UG Political science 

Students 

satisfaction Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good A.Tirkey

Sanjeeb Kumar 

Behera Challenging adequate Difficult

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say Always fair Gayatri Behera 

7/28/2022 20:46:10 UG

Political 

Science IV 2022 Good Good Good Good Good

Unsatisfactor

y Satisfactory Satisfactory

DIBYA PRAKASH 

PANDA BA20-507

Political 

Science UG Political Science UG Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good

PRABHASH 

KUMAR SANJIB BEHERA Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Not available at all Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

DIBYA 

PRAKASH 

7/28/2022 20:47:49

Graduation 

With IntBed

Politicalscienc

e IV 2022 Unsatisfactory

Satisfacto

ry Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Utkalika Mohanta BA20-833

Political 

science Int UG

Political science 

Int Bed

Graduation with 

Int bed Good Satisfactory Very Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good

D.Albertina 

Tirky Mam Sanjeeb sir Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Utkalika Mohanta

7/30/2022 11:09:20

Students 

satisfaction Geography I 2021-22 Good Good Good Good Good Good Good Good Damayanti Majhi BA21-361 Geography UG Geography

Students 

satisfaction Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Jatish ch. 

Mohapatra Nabanita paikray Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Indifferently

Generally 

ineffective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

fair Damayanti Majhi

8/2/2022 19:45:32 Post Graduation Geography II 2021-22 Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Dagreswar Majhi G021-014 Geography PG Geography Post Graduation Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Good

Nabaneeta 

Paikray Surajit Majumdar Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Dagreswar Majhi 

8/3/2022 14:40:22 Nsc Botany IV 2022 Good Good Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good Poonam parida Bs (b)20-334 Botany UG Botany Bsc Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Ananta Nayak Ananta Nayak Adequate Can not say Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Indifferently

Just 

satisfactorily Not at all Did not encourage

Sometimes 

helpful Can not say

Usually 

unfair Poonam parida 

8/5/2022 16:35:08 UG 1st year 

History 

Honours II BA21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bandana Patra BA21-170 History UG History UG 1st year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Mrs.Ratni 

Hansdah Mrs.Ratni Hansdah Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Always

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Bandana Patra 

8/5/2022 16:35:12 History History II 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sarjen Baske BA21_464 History UG History History Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Raimani Marndi Ishwar Sir Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sarjen Baske 

8/5/2022 17:21:41

History 

department (pg History II 1st yr Good Good Good Good Good Good Good Good Tapaswini Naik HI21-014 History PG History

History 

Department (pg Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ratni Hansda Ratni Hansda Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Tapaswini Naik

8/5/2022 20:16:49 UG 2nd year History IV 2nd year Good Good Good Good Good Good Good Good Srutimayee Sohala BA20-805 History UG History UG 2nd year Very Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good All teachers All teachers Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Srutimayee 

Sohala 

8/5/2022 21:42:22 PG (ARTS) History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Binapani singh HI21-044 History PG History PG (ARTS) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Raimani marandi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Binapani singh 

8/6/2022 14:39:19

UG 2nd year 

4th semester History IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ashish Kumar Si BA20-558 History UG History

Student feed 

back on teacher Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ratni Hansdah 

(HOD) Raimani marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ashish Kumar Si

8/15/2022 19:29:13 UG 1st year 

History 

Honours III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bandana Patra BA21-170

History 

Honours UG History Honours UG 1st year Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hanshdah Ratni Hanshdah Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Always Did not encourage Very helpful

Always 

courteous Always fair Bandana Patra 

8/15/2022 19:32:21

Students 

Satisfaction History II 2021_22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sarjen Baske BA21_464 HISTORY UG HISTORY 

Students 

Satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ishwar Sir Ratni ma'am Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sarjen Baske 

8/15/2022 19:36:33 Archita naik History I 2021-22 Good Good Good Good Good Good Good Good Archita naik BA21-845 History UG History Archita naik Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Giri sir Ratni mam Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Archita naik

8/15/2022 19:54:13

Students 

Satisfaction History I 2021 Good Good Good Good Good Good Good Good Sawna Hembram BA21-136 History UG History 

Students 

Satisfaction Good Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Ratni Hansdah Raimani Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sawna Hembram 

8/15/2022 20:11:02 Pg 1st year Philosophy II

2021-

2023 Good Good Good Good Good Good Good Good Chinmayee Das PM21-003 Philosophy PG Philosophy PG 1st year Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Bijay Kumar 

padhi

Deepak Kumar 

Behera Adequate adequate Difficult 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Chinmayee Das 

8/15/2022 20:13:53

Enviornment 

Economic Economic IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratnamanjari sahu EE20 -002 Economic PG Economic 

Environmental 

Economics Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good

Satyabrata 

Mishra 

Kailash Chandra 

Mishra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Ratnamanjari sahu 

8/15/2022 20:18:06

Students 

satisfaction Sanskrit IV 2nd year Satisfactory

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mamuni Mohanta BA20-107 Sanskrit UG Sanskrit 

Students 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Priyabrata 

Behera Suchitra sahu Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Mamuni Mohanta

8/15/2022 20:19:48 UG Geology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Suranjana Ghose BSP-20-453 Geology UG Geology UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dr. P.C Sahu Dr. P.C Sahu Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Suranjana Ghose

8/15/2022 20:20:42 Ug Geology IV 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Good Satisfactory Good

Unsatisfactor

y Good Good

Sourabh Kumar 

Giri BS(P)-328

PG 

DEPARTM UG Geology UG Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Pramod 

Chandra Sahu 

Pramod Chandra 

SahuSahup Adequate adequate Difficult

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Sourabh Kumar 

Giri 

8/15/2022 20:33:03 Geology Geology V 2022-23 Good Good Good Good Good Good Good Good

Jugal Kishore 

Marndi 275 Geology UG Geology Geology Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Utsav Das HOD Adequate adequate Manageable 55 to 70 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say Always fair

Jugal Kishore 

Marndi

8/15/2022 20:41:38

Satisfaction 

survey Philosophy III 2022 Good Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Good BABITA NAIK BA20-222 Philosophy UG Philosophy

Student 

satisfaction Good Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Good Deepa ku behera Deepak Kumar behera Challenging

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair BABITA NAIK

8/15/2022 21:09:38 Arts Sanskrit IV 2nd Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Chaturbhuja Naik BA20-303 Sanskrit UG Sanskrit Arts Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Priyabrata 

Behera Kalpana Behera Challenging Inadequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Chaturbhuja Naik

8/15/2022 21:22:58 UG

Computer 

Science IV

2020-

2023 Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good

Rudranarayan 

Sahu BS20-265

Computer 

Science UG Computer Science UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Rudranarayan 

Sahu Rudranarayan Sahu Inadequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair

Rudranarayan 

Sahu

8/15/2022 21:25:20 UG

Computer 

Science IV 2020-23 Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good

Debaprasad 

Mohanta BS20-034

Computer 

Science UG Computer Science UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Kamala Kanta 

Sahoo Partha Sarathi Mishra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Debaprasad 

Mohanta 

8/15/2022 21:28:53 UG

Computer 

science III 2021-22 Good Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Good

Lichiprabha 

Panigrahi BS-21-404

Computer 

science UG Computer science UG Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Good KK Sahu PS Mishra Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Lichiprabha 

Panigrahi 

8/15/2022 21:46:05

STUDENTS 

SATISFACTION 

COMPUTER 

SCIENCE III 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

DIBYAJYOTI 

BEHERA BS20-146

COMPUTE

R UG

COMPUTER 

SCIENCE 

STUDENTS 

SATISFACTION Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

PARTHA 

SARATHI MISRA 

PARTHA SARATHI 

MISRA Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

DIBYAJYOTI 

BEHERA 

8/15/2022 21:52:09

Computer 

science 

Computer 

science V 3rd year Good

Very 

Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Very Good shibashankar naik BS20-236

Computer 

science UG Computer science 

Students 

feedback on Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Kamlaknta sahu Anita mirshr Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Shibashankar naik 

8/15/2022 22:09:33 UG Statistics IV 2021-23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Chhtish murmu BA20-597 Statistics UG Statistics UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dibyashree Dibyashree Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair Chhatish murmu

8/15/2022 22:12:48 Arts Statistics IV 2nd Good Good Good Very Good Good Good Good Good Deepa satua BA20-323 Statistics UG Statistics Arts Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good

Sri Mukti kanta 

panda Sir mukti kanta panda Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Deepa satua 

8/15/2022 22:14:32 Bsc Geology III 2021-22 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Jayashree Giri BS-(P)-425 Geology UG Geology UG Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Pramod 

Chandra Sahu Suman Acharya Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Jayashree Giri 

8/15/2022 22:26:23 😝😝

Computer 

science I 1st year Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Debapriya Behera Bs -21-277

Computer 

science UG Computer science Nothing Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Unsatisfactory Good None None Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

indifferent Always fair Debapriya Behera 

8/15/2022 22:43:49 UG History I 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mallik tahiruddin BA21.525 History UG History UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Manageable 55 to 70 % 85 to 100 % Inadequate Easily Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

MALLIK 

TAHIRUDDIN 

8/15/2022 22:51:03 UG Sociology I 2021-22 Very Good

Very 

Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Tanoya parichha

1st year  BA-

207 Sociology UG Sociology UG Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good

Sudhanshu 

Sekhar Nayak Manisha pattnayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Tanoya parichha

8/15/2022 23:16:43 Exam Philosophy II 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Goutam BA21-339 Philosophy UG Philosophy Exam Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bijay sir Dipak sir Inadequate Inadequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude Always fair Goutam Khatua

8/15/2022 23:21:46 B.Sc.

Computer 

Science V Third Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Good Good

Priya Ranjan 

Soren BS20-441

Computer 

Science UG Computer Science B.Sc. Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr Partha 

Sarathi Mshra Kamalakanta Sahu Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Priya Ranjan 

Soren

8/15/2022 23:31:33

Students 

satisfactory Sanskrit IV 2nd year Very Good

Satisfacto

ry Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Manasi Mohapatra BA20-051 Sanskrit UG Sanskrit

Student 

satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr priyabrata 

Behera Dr priyabrata Behera Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Manasi Mohapatra

8/16/2022 7:17:06

Students 

Satisfaction Psychology II 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Satisfactory Srustimayee ojha BA21- 287 Psychology UG Psychology

Student 

Satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Ms. Susmita 

Mandal Mrs. Digmani Soren Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Srustimayee ojha

8/16/2022 7:37:29 Ug 1st year Geology III 2nd Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Achyuta abhijeet 

jena BS(P)-21-316 Geology UG Geology UG 1ST YEAR Good Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good

Pramod 

Chandra sahu Utsav das Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful Can not say

Usually 

unfair

Achyuta abhijeet 

Jena

8/16/2022 7:49:07 Examination Philosophy III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Makru Naik BA20-279 Philosophy UG Philosophy Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bijaya kumar 

Parhi

Deepak Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Makru Naik 

8/16/2022 7:51:08 Examination Philosophy III 21-2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sasmita sahu BA20-593 Philosophy UG Philosophy Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bijay kumar 

padhi

Deepak Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sasmita sahu

8/16/2022 7:56:24 Examination Philosophy III 21-2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sasmita sahu BA20-593 Philosophy UG Philosophy Examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bijay kumar 

padhi

Deepak Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sasmita sahu

8/16/2022 8:11:02

PG1st 

year(arts)philos Philosophy II

PG1st 

year Good Good Good Good Good Good Good Good Gayatri Gangai PM21-010 Philosophy PG Philosophy

PG1st 

year(arts)Philos Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Bijay ku. Parhi Deepak ku. Behera Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Gayatri Gangai

8/16/2022 8:57:50

UG 1st year 

(arts)sociology Sociology II

UG 1st 

year Good Good Good Good Good Good Good Good Sabitri Gangai BA21-324 Sociology UG Sociology

UG 1st year 

(arts)sociology Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Sudhanshu s 

nayak Manisha pattnayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sabitri Gangai

8/16/2022 10:13:02 Integrated b.ed History I 2021 Good

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Good Good Good Satisfactory Anwesha Giri 851 History UG History Integrated b.ed Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Anwesha Giri

8/16/2022 10:17:13

Ug 1st year 

Arts sociology Sociology II

Ug 1st 

year Good Good Good Good Good Good Good Good Rajashree Nayak BA21-203 Sociology UG Sociology 

UG 1st year 

Arts sociology Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Sudhansu S 

Nayak Manisha pattnayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Rajashree Nayak 

8/16/2022 10:19:12

Students 

satisfactory 

Computer 

science IV

2020-

2023 Good Good Good Good Good Good Good Good

Sekhar Suman 

mohanta BS20-318

Computer 

science UG Computer science 

Student 

satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory

Kamala kanta 

sahu Partha sarathi Mishra Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Sekhar suman 

mohanta

8/16/2022 10:39:30 UG Botany V 3rd year Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Sivangi Tudu BS(B)20-252 Botany UG Botany UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Shaki Rekha Roy Ananta Kumar Nayak Adequate adequate Difficult

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sivangi Tudu 

8/16/2022 10:39:48 BSc. Botany IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Subhendu Mandal BS(B)20-092 Botany UG Botany BSc. Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta kumar 

Nayak Shktirekha Roy Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Subhendu Mandal

8/16/2022 10:41:59 B. Sc Botany V 2022-23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Phurlai Hembram BS(B)-20-461 Botany UG Botany B. Sc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Phurlai Hembram 

8/16/2022 10:42:09 UG Botany V

Third 

year Good Good Good Good Good Good Good Good

Jyotirmayee 

Mohapatra BS20-805 Botany UG Botany UG Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Shakti rekha Roy Ananta kumar Nayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair

Jyotirmayee 

Mohapatra 

8/16/2022 10:43:15 UG Botany V 3rd year Good Good Good Good Good Good Good Good Monalisa Baskey BS-20 -831 Botany UG Botany UG Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good

Ananta ku. 

Nayak Shaktirekha Roy Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Monalisa Baskey

8/16/2022 10:43:16

Integrated BSc 

BEd Botany V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Rajesh Kumar 

Behera BS20-803 Botany UG Botany 

Integrated BSc 

BEd Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Chandra Shekhar bhoi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rajesh Kumar 

Behera 

8/16/2022 10:45:05 BSc Botany V 2022 Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Sushil Hembram 

BS-(B)-20-

175 Botany UG Botany BSc Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Shakti Rekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sushil Hembram 

8/16/2022 10:45:22 Bsc Botany V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Rahul Kumar Das 

Mohapatra BS B 20-316 Botany UG Botany Bsc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Chandrasekhar Bhoi Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rahul Kumar Das 

Mohapatra 

8/16/2022 10:46:11 UG Botany V 3rd year Good Good Good Good Good Good Good Good Sabitri murmu BS(B)-20-430 Botany UG Botany UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Ananta kumar 

Nayak Sakti rekha roy Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sabitri murmu

8/16/2022 10:46:12 Bsc Botany IV 2020 Good

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Omkar senapati

Bsc- b-20-

366 Botany UG Botany Bsc Very Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Shakti rekha roy Anant ku nayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Omkar senapati

8/16/2022 10:46:15 UG BOTANY IV 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sweta Sulagna 

Das 2120044 BOTANY UG Botany Ug Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ananta sir Shakti mam Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sweta Sulagna 

Das 

8/16/2022 10:46:26 UG Botany V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Abhishek Sethi BS(B) 20-408 Botany UG Botany UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta ku. 

Nayak Saktirekha roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Abhishek Sethi

8/16/2022 10:46:28 BSc Botany V 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Furmal Hansdah BS(B)20-345 Botany UG Botany BSc Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak   Shakti Rekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Furmal Hansdah 

8/16/2022 10:47:04 UG Botany V 2022 Good Good Good Good Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Good Jyotirani Pradhan BS20-826 Botany UG Botany UG Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good

Ananta kumar 

Nayak Ananta kumar Nayak Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Jyotirani Pradhan

8/16/2022 10:47:10 UG Botany V

Third 

year Good Good Good Good Good Good Good Good Anshupa Mohanta BS(B)20-374 Botany UG Botany UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Ananta Kumar 

Nayak Shakti Rekha Roy Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Anshupa Mohanta 

8/16/2022 10:47:19 B.sc B.ed Botany V 2022-23 Good

Unsatisfac

tory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Sangita Tudu BS20-827 Botany UG Botany B.sc B.ed Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory

Unsatisfacto

ry

Ananta Kumar 

Nayak Shakti Rekha Rout Adequate Can not say Very difficult

Less than 

55 %

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Not at all Did not encourage

Not at all 

helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Sangita Tudu 

8/16/2022 10:47:50 B.Sc Botany V 2022-23 Good Good Good Good Good Good Good Good

Sameer Kumar 

Sethi BS-B-20-192 Botany UG Botany B.Sc Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good

Shakti Rekha 

Roy Tridev Shekhar Singh Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Sameer Kumar 

Sethi

8/16/2022 10:47:57 UG Botany V 2022 Good Good Good Good Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Good Gyanarupa Nayak BS(B)20-409 Botany UG Botany UG Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good

Ananta kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Gyanarupa Nayak

8/16/2022 10:48:02 UG Botany V 2020 Good Good Good Good Good Good Good Good

Subham 

Gochhayat Bs-20-260 Botany UG Botany UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Ananta 

Nayak,Tridev Shkti Rekha Roy Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subham 

Gochhayat

8/16/2022 10:48:16 UG Botany V 2022-23 Good

Satisfacto

ry Good Good Good Good Good Good SUMIRANI KALIA BS(B)20-446 BOTANY UG BOTANY UG Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good

Ananta Kumar 

Nayak Shakti Rekha Roy Adequate Can not say Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Not at all Did not encourage

Not at all 

helpful

Always 

indifferent

Sometimes 

unfair SUMIRANI KALIA

8/16/2022 10:48:40 UG Botany V 2022 Good Good Very Good Good Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Good Babismita Mohanta BS20-848 Botany UG Botany UG Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good

Ananta kumar 

Nayak Ananta kumar Nayak Adequate adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Babismita 

Mohanta

8/16/2022 10:49:41 B. Sc Botany V 2022-23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ananta Hembram BS(B)-20-405 Botany UG Botany B. Sc Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Shaktirekha Roy Shaktirekha Roy Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ananta Hembram 

8/16/2022 10:49:57 U.G Botany V 2022 Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Anupama Naik BS(B)-20-258 Botany UG Botany UG Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good Good

Ananta kumar 

Nayak Chandra sekhar Bhoi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Anupama Naik

8/16/2022 10:51:57 UG BOTANY V 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Pratibha patra BS(B)20-162 Botany UG Botany Botany Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Ananta Kumar 

Naik

Chandra Shekhar 

Bhoi Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Pratibha patra 

8/16/2022 10:52:59 UG Botany V 2022 Unsatisfactory

Satisfacto

ry Good Very Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Kshitiswari Lenka BS20-810 Botany UG Botany UG Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory

Ananta Kumar 

Naik

Chandra Shekhar 

Bhoi Dull Inadequate Manageable

Less than 

55 % 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Kshitiswari Lenka

8/16/2022 10:58:09 UG Botany V 2022 Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Aditi Arpita Pothal 

BS (B) 20-

232 Botany UG Botany UG Very Good Good Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory

Ananta Kumar 

Nayak Chandra shekhar Bhoi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Aditi Arpita Pothal 

8/16/2022 10:58:24 UG Botany V 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Mamata Khara BS20-828 Botany UG Botany UG Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Ananta kumar 

Nayak Chandrasekher Bhoi Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Mamata Khara

8/16/2022 11:00:10 UG Botany V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Kalyani Pradhan BS(B)20-123 Botany UG Botany UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ananta kumar 

Nayak Chandrasekhar Bhoi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Kalyani Pradhan

8/16/2022 11:03:46 Ug Botany V 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Poonam parida Bs(b)-20 334 Botany UG Ug Ug Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ananta Nayak Chandra Shekhar bhoi Adequate adequate Manageable

Less than 

55 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Poonam parida 

8/16/2022 12:17:50 Ug History II 2021 Unsatisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Satisfactory Saismita Das BA21-806 History UG History UG Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Raimani mam Mam Challenging Inadequate Difficult

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Not at all Did not encourage

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent

Sometimes 

fair Saismita Das

8/16/2022 12:19:59 MA In arts History III 2023 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Janardan patra Hi 21 040  History PG History Ma in arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Janardan patra

8/16/2022 12:22:15 MA in Arts. History III 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Jagannath jena 012 History PG History MA in Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good

Smt Ratni 

Hansda Smt.Raimani Marandi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Jagannath jena

8/16/2022 12:22:23 M.A in Arts History III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Kumari Mahima  

Lenka HI 21-005 History PG History M.A in Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansda Raimini Marandi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Kumari Mahima 

Lenka

8/16/2022 12:23:06 MA in Arts History III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Maidi Murmu Hi21-041 History PG History Ma in arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Maidi Murmu

8/16/2022 12:23:33 M. A in Arts History II 2021 Satisfactory

Unsatisfac

tory Very Good Good Good

Unsatisfactor

y Good Satisfactory

Sanjay Kumar 

Parida HI21-011 History PG History M. A in arts Very Good Good Very Good Satisfactory Very Good Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Challenging adequate Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sanjay kumar 

Parida

8/16/2022 12:23:47 M.A in arts History III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Minati behera HI21_033 History PG History M.A in arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni hansdah Raimani marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Minati behera

8/16/2022 12:25:05 M.A in arts History, III 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Maheswar malik HI21-043 History PG History M.A in arts Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Ratni hansdah Raimani Marandi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Maheswar malik 

8/16/2022 12:26:13 MA in Airts History III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Bhagaban Das Hi21-038 History PG History MA in Airts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Smt Ratni 

Hansada Smt Raimani Marandi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bhagaban Das 

8/16/2022 12:48:41

Pg department 

(history) History II 1st yr Good Good Good Good Good Good Good Good Tapaswini Naik HI21-014 History PG History

Pg Department 

( history) Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ratni Hansda Raimani Murmu Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Tapaswini Naik

8/16/2022 12:52:38 B.com Commerce V 2020 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Kshirod Prasad 

Shaw Sonar BC20-082 Commerce UG Commerce B.com Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory

Asutosh Prayas 

Dash Puja Das Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair

Kshirod Prasad 

Shaw Sonar 

8/16/2022 12:53:24

Students 

satisfaction Psychology II 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Harapriya jena 231 Psychology UG Psychology 

Students 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Sasmita Mondal Digmani soren Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Harapriya jena 

8/16/2022 12:59:36 +3 Ug Anthropology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Rinku Das BA20-245

Anthropolo

gy UG Anthropology +3Ug Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Sohana 

Majhi (HOD)

Dr.Ranjana Rani 

Singh (Asst professor) Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Rinku das

8/16/2022 13:02:28 B-com Commerce IV 2020-21 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Good Good

Unsatisfactor

y Good Good

Pranab Kumar 

Patra BC20-144 Commerce UG Commerce B-com Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good

Dr. Ashutosh 

Prayas Das Dr. Anam Charan Raul Challenging adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Inadequate Not available at all Thoroughly

Sometimes 

effective Not at all

Encourage 

discussion outside 

Not at all 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair

Pranab Kumar 

Patra

8/16/2022 13:18:10 UG Anthropology II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Dillip Hansdah BA21-372

Anthropolo

gy UG Anthropology UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Dr. Sauna Majhi Ranjanarani Singh Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Dillip Hansdah 

8/16/2022 13:28:01 Commerce Commerce IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Priyanka Soren BC20-076 Commerce UG Commerce Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Ashutosh 

prayas Dash Dr.Anam Charan Raul Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Priyanka Soren

8/16/2022 13:28:02 Bcom Commerce II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Priya Singh 29 Bcom UG Commerce Bcom Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Ashutosh parida Bhimsen  murmu Adequate adequate Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Priya Singh 

8/16/2022 13:40:06 Ggh Commerce IV 2020 Very Good

Very 

Good Satisfactory Good Very Good

Unsatisfactor

y Very Good Good Bijay Mandal Bc20_085 Commerce UG Commerce B.com Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good

Aashutosh 

Kumar das Anam Kumar roul Challenging

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Bijay Mandal 

8/16/2022 14:09:44 Survey Commerce IV 2rd yr Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Good

Bidisha 

Chakrabarty BC20-010 Commerce UG Commerce Feedback Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Asutosh sir Anam sir Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Bidisha 

chakrabarty

8/16/2022 14:13:17 1 Commerce IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Karunakar murmu BC20-170 Commerce UG Commerce 2 Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Karunakar 

murmu Karunakar murmu Adequate adequate Difficult 55 to 70 % 85 to 100 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Karunakar murmu

8/16/2022 14:44:40 MA in arts History III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Madhusmita Malik HI21-09 History PG History MA in arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni hasda Raimani marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Madhusmita Malik

8/16/2022 14:49:18 UG

Department 

of santali IV

2020-

2021 Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good

Rama Chandra 

marndi BA20-496

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Laxman Baskey Dukhu marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rama Chandra 

marndi 

8/16/2022 14:52:10 Good Commerce V 2022-23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Subash Chandra 

Gangai BC20-214 Commerce UG Commerce Very good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr. Ashutosh 

Prayash Dash Dr Anam Charan Raul Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Subash Chandra 

Gangai 

8/16/2022 14:52:31 I am read Commerce V 2022 Good

Very 

Good Good Good Good

Unsatisfactor

y Very Good Very Good Karia Hansdah BC20-130 Commerce UG Commerce I am read Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good

Dr. Ashutosh 

Prayas Dash Dr. Anam Charan Raul Adequate adequate Difficult

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Karia Hansdah

8/16/2022 15:02:26 Singer.. Commerce V 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Good Good Good Good Good Sagar Hembram BC20-128 Commerce UG Commerce Singer... Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Dr.arjuna Kumar 

sahu Dr.arjuna Kumar sahu Inadequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Sagar Hembram 

8/16/2022 15:11:26

+3 Degree 

(UG) Anthropology IV 2021-22 Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Shinanath Munda BA20-382

Anthropolo

gy UG Anthropology +3 Degree (UG) Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good

Dr. Sauna Majhi 

(HOD of 

Dr. Ranjanarani 

Singh ( Asst.Prof. of Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Shinanath Munda

8/16/2022 15:13:53 Study and work Commerce V 2020 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Thakurdas 

Hembram BC20-081 Commerce UG Commerce Study and work Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr.Ashutosh 

prayas Dash

Dr.Ashutosh prayas 

Dash Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Thakurdas 

Hembram 

8/16/2022 15:17:04

Annual 

function, Commerce III 2023 Very Good Good Unsatisfactory Good Very Good Good Good Good Sasmita samal 70 Commerce PG Commerce

Seminar, 

function Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashotush Kumar  

 panda Anam Charan sahoo Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sasmita samal

8/16/2022 15:18:52 Graduation Santali IV 20 Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Hiramani Hansdah BA20-356 Santali UG Santali Graduation Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Dukhu Marndi Laxman Baskey Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Hiramani Hansdah 

8/16/2022 15:20:29 +3 SANTAL IV 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good BADAL HANSDAH BA20-512 SANTAL UG SANTAL +3 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good DUKHU MARNDI DUKHU MARNDI Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

BADAL 

HANSDAH 

8/16/2022 15:25:51

Students 

satisfaction Psychology II 2021-22 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory 2021-22 180 Psychology UG Psychology 

Students 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Susmita mandal Digimani soren Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Prachismita 

singha 

8/16/2022 15:26:16

Function, 

seminar, Commerce II 1st year Satisfactory

Very 

Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good SaritaMohanta Co21-057 Commerce PG Commerce 

Function, 

seminar. Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good

 Mr.Bhima 

charan Murmu Dr.Arjun kumar Sahu Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sarita Mohanta 

8/16/2022 15:39:41 M.A in arts History III 2022 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Binapani singh HI21-044 History PG History M.A IN ARTS Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Deepak Kumar giri Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Binapani singh 

8/16/2022 15:44:21

Students 

satisfaction Sanskrit IV 2nd year Satisfactory

Very 

Good Good Good Good Good Good Good

Bhagyashree 

Ghosh BA20-458 Sanskrit UG Sanskrit

Students 

satisfaction Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

 Dr Priyabrata 

Behera Dr Priyabata Behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Bhagyashree 

Ghosh

8/16/2022 16:20:00

Students 

Satisfaction Commerce IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suru Singh BC20-169 Commerce UG Commerce

Students 

Satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Arjun sir Arjun sir Challenging

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate

With some 

difficulty Indifferently

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Suru Singh

8/16/2022 16:30:35 bca bca VI

2019-

2022 Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Evan Patra BCA19-020 bca UG bca bca Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good biswamitra rana gobordhana maharana Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encourage 

discussion outside Very helpful

Always 

courteous Always fair Evan Patra

8/16/2022 16:42:38

Sameer 

Mohanta 

BCA - 

Bachlor of VI 2022 Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Sameer Mohanta BCA19-032

BCA - 

Bachlor of UG

BCA - Bachlor of 

Computer 

Sameer 

Mohanta Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Zahir Hussain Bishwamitra Rana Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Sameer Mohanta 

8/16/2022 16:49:43

Students 

satisfaction Commerce IV 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mangal Hembram BC20-112 Commerce UG Commerce Students Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good

Ashutosh 

prayas Dash Ashutosh prayas Dash Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Mangal Hembram

8/16/2022 17:04:50 UG Santali III 2020-21 Good Good Good Good Good Good Good Good Suhagi BA-20-238 Santali UG Santali UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Dukhu marndi Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Suhagi

8/16/2022 17:09:23 Webdeveloper Mca III 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Srikant Kumar 

Gouda 055 Mca PG Mca Webdeveloper Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Srikant Kumar 

Gouda Srikant Kumar Gouda Challenging

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Srikant Kumar 

Gouda

8/16/2022 17:17:22 UNIX BCA V 3rd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ipsita Nayak BCA20-001 BCA UG BCA UNIX Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Bishwamitra 

Rana Bishwamitra Rana Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ipsita Nayak 

8/16/2022 17:24:39 B- com Commerce IV 2020-21 Good Good Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Ganesh sethi BC20-125 Commerce UG Commerce B-Com Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Arjun Kumar 

sahu Pooja Das Challenging adequate Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily

Just 

satisfactorily Not at all

Encourage 

discussion outside 

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Ganesh sethi 

8/16/2022 17:58:58 UG

Department 

of santali IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Bhagen Hansdah BA20-522

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey Dukhu Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Bhagen Hansdah 

8/16/2022 18:08:54 BCA BCA IV 2022 Unsatisfactory

Unsatisfac

tory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Tanushre Kalyani BCA20-032 BCA UG BCA BCA Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Manasi Ma'am Biswamitra Sir Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Tanushree Kalyani 

8/16/2022 18:27:09 +3 ug Anthropology IV 2022 Very Good

Very 

Good Satisfactory Very Good Very Good Good Very Good Very Good Ipsita Mandal BA20-215

Anthropolo

gy UG Anthropology +3 ug Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dr. Sauna Majhi Ranjana Singh Adequate adequate Difficult

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ipsita Mandal 

8/16/2022 18:52:23

Undergraduatio

n Philosophy IV 2nd Good Good Good Good Good Good Good Good Chandan mohanta BA20-481 Philosophy UG Philosophy 

Undergraduatio

n Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Bijay Kumar 

padhi 

Deepak Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Chandan mohanta 

8/16/2022 19:05:13

Students 

satisfaction Commerce IV

2020-

2023 Very Good

Very 

Good Good Good Good Good Good Very Good

Ram Chandra 

Murmu BC20-115 Commerce UG Commerce 

Students 

satisfaction Very Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Ashutosh sir Arjun Kumar sir Challenging adequate Manageable 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say Always fair

Ram Chandra 

Murmu 

8/16/2022 19:14:48

Students 

Satisfaction Commorce IV 2nd Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Chiranjib Hembram BC-20-164 Commorce UG Commorce

Students 

Satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh 

Prayas Das Ashutosh Prayas Das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encourage 

discussion outside Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair

Chiranjib 

Hembram

8/16/2022 19:34:57

Student 

Satisfaction Commerce III 2022 Good

Satisfacto

ry Good Good Satisfactory Good Good Good Paresh Kusju Co21-017 Commerce PG Commerce

Student 

Satisfaction Good Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good

Mr. Bhim 

Charan Murmu

Dr.Ashutash Prayas 

Das Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Paresh Kisku

8/16/2022 19:38:44 UG degree Anthropology II 2022 Good

Very 

Good Good Very Good Good Good Very Good Good Sabita soren BA21-526

Anthropolo

gy UG Anthropology UG degree Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Good Dr sauna majhi Ranjana rani sigh Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sabita soren

8/16/2022 19:40:04 +3 UG Anthropology IV 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Sida Murmu BA20-407

Anthropolo

gy UG Anthropology +3 UG Good Good Good Good Good Good Very Good Good Very Good Good Dr. sauna majhi Dr. sauna majhi Adequate

More than 

Adequate Easy 55 to 70 %

Less than 55 

%

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sida Murmu 

8/16/2022 19:51:02 UG Botany V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Dibyaranjan Shaw BS(B)-20-391 Botany UG Botany UG Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good

Ananta Kumar 

Nayak Ananta Kumar Nayak Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Dibyaranjan Shaw 

http://b.sc/
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8/16/2022 20:07:04 UG Botany V 2022 Very Good Good Good Good Good Good Good Good Haragobinda Giri BS(B)20-440 Botany UG Botany UG Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Satisfactory

Ananta Kumar 

Nayak Shaktirekha Roy Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly

Just 

satisfactorily Sometimes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Haragobinda Giri 

8/16/2022 20:30:40 P.G Arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sanjukta Prusty HI21-021 History PG History P.G Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sanjukta Prusty

8/16/2022 20:43:00 PG arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Pratima Sethi HI21-020 History PG History PG arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Pratima Sethi

8/16/2022 22:17:54 UG degree Anthropology II 2022 Good

Very 

Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Sabita soren BA21-526

Anthropolo

gy UG Anthropology UG degree Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Dr sauna majhi Ranjana rani singh Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sabita spren

8/17/2022 5:34:24 M.A. in Arts History III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Maidi Murmu HI21-41 History PG History M.A. in Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Maidi Murmu

8/17/2022 7:59:58 UG degree Anthropology II 2022 Good

Very 

Good Good Very Good Good Good Very Good Good Sabita soren BA21-526

Anthropolo

gy UG Anthropology UG degree Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Dr sauna majhi Ranjana rani singh Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sabita soren

8/17/2022 8:01:49 1 Commerce IV 2022-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Salkhan Tudu BC20-072 Commerce UG Commerce 2 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh 

Prayas Dash

Ashutosh Prayas 

Dash Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Salkhan Tudu 

8/17/2022 8:04:31

+3 2nd year 

commerce Commerce IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Noha Beshra BC20-035 Commerce UG Commerce

+3 2nd year 

commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh 

prayas Das Ashutosh prayas Das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Noha Beshra

8/17/2022 8:09:47

UG 4th 

semester Commerce IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Karunakar BC20 -170 Commerce UG Commerce 

UG 4th 

semester Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good

Karunakar 

murmu Karunakar murmu Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Karunakar murmu

8/17/2022 8:11:50 UG(degree) Anthropology II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Sabita soren BA21-526

Anthropolo

gy UG Anthropology UG(degree) Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Dr. Sauna majhi

Miss Ranjana rani 

singh Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Sabita soren

8/17/2022 8:17:44 Ug Anthropology IV 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Jaylalita naik BA20-327

Anthropolo

gy UG Anthropology Ug Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Dr. Sauna majhi Dr. Sauna majhi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Jaylalita naik 

8/17/2022 10:15:45 +3 2nd year Sociology IV 2022 Very Good

Satisfacto

ry Good Very Good Very Good Very Good Good Good Aysha Jyotishi 565 Sociology UG Sociology +3 2nd Year Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Manisha Mam Sudhanshu Sir Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Aysha Jyotishi

8/17/2022 10:16:25 PG 2nd year History III 2nd year Very Good

Satisfacto

ry Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Kapura  kisku HI21-017 History PG History PG arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni hansdah Ratni hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kapura kisku 

8/17/2022 11:11:53 +3 ug Anthropology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Adarsha kumar 

raut BA20- 315

Anthropolo

gy UG Anthropology +3 ug Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dr sauna majhi , 

Miss Ranjana Rani 

sing Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Adarsha kumar 

raut 

8/17/2022 11:23:29 Survey Geology II

2021-

2022 Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Ankita Das 

BS(P) - 21 - 

457 Geology UG Geology Feedback Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Promad 

chandra sahoo Vikash gour Adequate

More than 

Adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Ankita Das

8/17/2022 12:53:44 UG

Computer 

Science IV 2022 Satisfactory

Very 

Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Rosalina Das BS20-383

Computer 

Science UG Computer Science UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory

Mr. Kamlakanta 

Sahu

Dr. Partha Sarathi 

Mishra Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Rosalina Das

8/17/2022 13:00:37 Pg 2nd Santali II

2021-

2022 Good

Satisfacto

ry Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Jamuna murmu SL21-006 Santali PG Santali 

PG 2nd in 

santali Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfacto

ry Laxman baskey Madan hembram Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Jamuna murmu 

8/17/2022 13:18:04 Pg in santali Santali I 2021 22 Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Muniram murmu SL21 004 Santali PG Santali PG Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good

Sanjay kumar 

hembram Duku marndi Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Not at all 

helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Muniram murmu

8/17/2022 13:40:52 Under Graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Pirthi Kisku BA21-483 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ranjan Kumar 

Mahanta Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Pirthi kisku 

8/17/2022 13:45:23 Under graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Udaynath Murmu Ba21-362 Santali UG Santali Under graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Udaynath Murmu 

8/17/2022 13:47:18 Under Graduate Santali III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sujata Murmu BA21-157 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey 

Sanjay Kumar 

Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sujata Murmu 

8/17/2022 13:48:54 Under graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Panamani 

Hansdah BA21-280 Santali UG Santali Under graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Panamani 

Hansdah

8/17/2022 14:56:05

SANTALI 

DEPARTMENT SANTALI IV 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good SERAL MURMU BA20-559 SANTALI UG SANTALI SANTALI Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good DUKHU MARNDI MADAN HEMBRAM Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair SERAL MURMU 

8/17/2022 15:03:25

Seema mani 

majhi

Department 

of Santali III 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Seema mani majhi BA20-528

Department 

 of Santali UG

Department of 

Santali

Seema mani 

majhi Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay kumar 

Hembram Laxman Basky Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Seema mani majhi

8/17/2022 15:18:37

Mukunta 

Hembram Santali IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Mukunta Hembram BA20-572 Santali UG Santali 

Mukunta 

Hembram Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay kumar 

Hembram Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Mukunta Hembram 

8/17/2022 15:36:36

Seema mani 

majhi

Department 

of Santali V 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Seema mani majhi BA20-528

Department 

 of Santali UG

Department of 

Santali

Seema mani 

majhi Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay kumar 

Hembram Laxman Basky Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Seema mani majhi

8/17/2022 15:40:17 Arts Santali II 2021-22 Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Good Good Good Dhanipriya Soren BA-21-245 Santali UG Santali Arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Dukhu Marndi

Sanjay Kumar 

Hembram Challenging adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Dhanipriya Soren

8/17/2022 15:41:57

Laxmipriya 

murmu santali IV 2020_21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxmipriya murmu Ba20_293 santali UG santali

Laxmipriya 

murmu Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

sanjaykumarHem

bram madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Laxmipriya murmu 

8/17/2022 15:44:21 Undergraduate Santali III

20221-

22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Nabin kumar 

Murmu BA21-296 Santali UG Santali Undergraduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Laxman Baskey 

, Dukhu Marndi

Sanjay Kumar 

Hembram , Madan Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Nabin Kumar 

Murmu

8/17/2022 16:18:38 Kabita Murmu Sociology IV 2020_21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Kabita Murmu Ba20_346 Sociology UG Sociology Kabita Murmu Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Manisha patanik 

Sudhanshu sekhar 

Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kabita Murmu

8/17/2022 16:19:32

Sushama 

Hembram Sociology IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sushama 

Hembram BA20-305 Sociology UG Sociology

Sushama 

Hembram Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Manisha patnaik

Sudhanshu sekhar 

Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sushama 

Hembram

8/17/2022 16:46:27 UG Cs IV 2020 Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Bishnupriya sahoo BS20 305

Computer 

science UG Computer science UG Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory

Partha sarathi 

mishra Kamala kanta sahu Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Bisnupriya Sahoo

8/17/2022 17:02:48 BA Santali II

2021--

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Parbati majhi BA-21-346 Santali UG Santali BA Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay kumar 

Hembram Dukhu marndi Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Parbati majhi

8/17/2022 17:07:24 M.A in arts History II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Deeparani Behera HI21-16 History PG History M.A in arts Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Raimani marandi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Deeeparani 

Behera

8/17/2022 17:22:22 Under Graduate Santali III

BA21-

358 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ganesh Tudu BA21-358 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ganesh Tudu

8/17/2022 18:36:41 Commerce Commerce V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Bikash Das BC20-046 Commerce UG Commerce Commerce Very Good Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh pryas 

Das Puja Das Adequate adequate Manageable

Less than 

55 %

Less than 55 

% Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair Bikash das

8/17/2022 18:38:56 Commerce Commerce V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Mamata Mohanta BC20-050 Commerce UG Commerce Commerce Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good

Asutosh 

prayash das Pooja das Adequate adequate Easy 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Mamata Mohanta 

8/17/2022 18:40:06 Commerce Commerce V 2022 Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good Anish kankaria BC20-224 Commerce UG Commerce Commerce Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good

Arjuna kumar 

sahu Pooja Das Challenging Can not say Very difficult

Less than 

55 %

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Anish kankaria

8/17/2022 18:45:34 Commerce Commerce V 2020-23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Pujarani Mohanty BC20-008 Commerce UG Commerce Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh 

prayas Das Pooja Das Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Pujarani Mohanty 

8/17/2022 18:46:48 Commerce Commerce V 2022 Good Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Sahil sahu BC20-206 Commerce UG Commerce Commerce Good Good Satisfactory Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good

Arjuna kumar 

sahoo Arjuna kumar sahoo Adequate adequate Difficult

Less than 

55 % 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sahil Sahu

8/17/2022 18:53:01 Commerce Commerce V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Sanjukta Nath BC-198 Commerce UG Commerce Commerce Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good

Ashutosh 

prayas Dash Pooja Das Adequate adequate Easy 70 to 85 % 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sanjukta Nath

8/17/2022 20:49:56 Graduate Santali IV

2021-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Anjali Hansdah BA20-467 Santali UG Santali Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Anjali Hansdah

8/17/2022 21:35:43 Commerce Commerce V 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good Sulaxmi Murmu BC20-136 Commerce UG Commerce Commerce Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Pooja das Asutosh proyash das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Sulaxmi Murmu

8/18/2022 14:01:35 Commerce Commerce IV 2022 Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Suma Behera BC20-124 Commerce UG Commerce Commerce Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Arjun shoo Puja das Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Suma behera

8/18/2022 20:46:22 Commerce Commerce IV 2022 Very Good

Very 

Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Good

Chandrakanta 

biswal Bc20-119 Commerce UG Commerce Commerce Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good

Bhima charan 

murmu Pooja das Inadequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Sometimes 

rude Always fair

Chandrakanta  

biswal

8/18/2022 22:09:17 Undergraduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Salma Hansdah BA21-475 Santali UG Santali Undergraduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxmal Baskey Sanjay kumar Hemram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Salma Hansdah

8/19/2022 9:06:26 BA Arts Sociology V 2022 Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Good Rojalin Barik BA20-466 Sociology UG Sociology BA Arts Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Manisha Pattnaik Sudhanshu nayak Adequate adequate Manageable 55 to 70 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Rojalin Barik

8/19/2022 10:59:42 1 Commerce V 2022 Very Good

Very 

Good Good Good Good Good Good Good Purnima giri BC20-006 Commerce UG Commerce 2 Good Good Good Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good

Ashutosh 

prayas dash Ashutosh prayas dash Adequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Purnima giri

8/19/2022 11:30:52 UG Sanskrit IV 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory DEBANANd ALDA BA20-094 Sanskrit UG Sanskrit UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Dr priyabrata 

Behera Dr Priyabrata Behera Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair DEBANANDa Alda

8/19/2022 11:46:52 Graduate Santali IV

2021_20

22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sumi murmu BA20_476 Santali UG Santali Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Madan Hembram Dukhu marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sumi Murmu 

8/19/2022 12:00:03 UG Santali V 2020-21 Good Good Good Good Good Good Good Good Suhagi BA-20-238 Santali UG Santali UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Dukhu marndi Madan Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair Suhagi

8/19/2022 12:02:11 UG Santali V

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Podmabati tudu BA20-249 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu marandi Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Podmabati tudu

8/19/2022 12:03:44 UG

Department 

of santali IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Good Good Very Good Good Very Good Good Champamani Tudu BA20-324

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Dukhu Marndi 

Sanjay Kumar 

Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Champamani 

Tudu 

8/19/2022 12:07:15 UG Santali V 2020-21 Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Heeramani beshra BA20-193 Santali UG Santali UG Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Dukhu marndi Laxman Baskey Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Heeramani beshra

8/19/2022 12:14:27 UG Santali V 2020-21 Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Salma murmu BA20-329 Santali UG Santali UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Laxman Baskey Dukhu marndi Challenging

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Salma murmu

8/19/2022 12:17:37 UG Santali V

2020-

2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Deola Hansdah BA20-450 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Dukhu marandi Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Deola Hansdah

8/19/2022 12:27:24 UG

Department 

of santali IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Kapura beshra BA20-354

Department 

 of santali UG

Department of 

santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram 

Sanjay Kumar 

Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Kapura beshra

8/19/2022 12:45:33

Manaka 

Hembram Santali IV 2020-21 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Manaka Hembram BA20-321 Santali UG Santali

Manaka 

Hembram Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Loxman baskey Dukhu marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Manaka Hembram

8/19/2022 13:06:20 Ma in arts History III 20220 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Purnima Murmu HI21-052 History PG History MA in History Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ratni Hansdah Ratni Hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Purnima Murmu

8/19/2022 14:36:18

computer 

software BCA VI 2022 Good

Very 

Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good D.Lavanya BCA-19-025 BCA UG BCA

computer 

software Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Biswamitra Rana Biswamitra Rana Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair D.Lavanya

8/19/2022 16:50:27 Under Graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxmipriya Murmu BA21-533 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay kumar 

hembram Madan hembram Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Laxmipriya Murmu 

8/19/2022 16:50:29 Under Graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sambari Marndi Ba21-476 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sambari Marndi 

8/19/2022 20:16:55 UG SANTALI III 1st year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

SWARNNAMAYEE 

 TUDU BA21-570 SANTALI UG SANTALI UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good DUKHU MARNDI DUKHU MARNDI Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

SWARNNAMAYE

E TUDU

8/20/2022 9:39:39 UG SANTALI III 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

JAMUNAMANI 

TUDU BA21-596 SANTALI UG SANTALI UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

SANJAY 

KUMAR 

SANJAY KUMAR 

HEMBRAM Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

JAMUNAMANI 

TUDU 

8/20/2022 11:36:59 UG Santali III

2021-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sarojini Murmu BA-21-348 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sarojini 

8/20/2022 13:03:13 Pg Satali II 2022 Satisfactory

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Dakhin hembram Sl 21-002 Santali PG Santali Pg Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Laxman baskey Sanjay hembram Inadequate adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair Dakhin Hembram 

8/20/2022 20:54:14 UG Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Raimat Hansdah BA21-424 Santali UG Santali Undergraduate Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram , 

Madan Hembram , 

Dhukhu Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Raimat Hansdah

8/21/2022 8:48:43 PG Santali I 2021-22 Satisfactory

Very 

Good Satisfactory Good Good

Unsatisfactor

y Good Unsatisfactory Mithun Soren SL 21-007 Santali PG SANTALI PG Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Dukhu Marndi Madan Hembram Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Very poor Not available at all Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Mithun Soren 

8/21/2022 16:42:21 Under Graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Saraswati Soren BA21-572 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Saraswati Soren 

8/21/2022 19:30:15 Under Graduate Santali III 2021-22 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Sabitri Murmu BA21-582 Santali UG Santali Under Graduate Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Sanjay Kumar 

Hembram Laxman Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sabitri Murmu 

8/22/2022 10:00:46

Students 

satisfaction Santali I 2021 Good Good Good Good Good Good Good Good Rani murmu BA21-598 Santali UG Santali

Students 

satisfaction Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Dukhu marndi

Sanjay kumar 

hembram Inadequate Inadequate Difficult 55 to 70 % 55 to 70 % Very poor

With some 

difficulty Poorly

Generally 

ineffective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

indifferent

Usually 

unfair Rani murmu

8/22/2022 11:12:07 UG Santali III 2nd year Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Rajendra Nath 

Hansdah BA21-076 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman baskey Laxman  Baskey Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Rajendra Nath 

Hansdah 

8/22/2022 11:15:23 UG Santali III 22_23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Jamuna tudu BA21-577 Santali UG Santali UG Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Laxman Baskey Dukhu marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Jamuna tudu

8/22/2022 11:18:33 UG Santali III 2021-22 Good Good Good Good Good Good Good Good Ankita Murmu BA21-488 Santali UG Santali UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Sanjay kumar 

Hembram/Laxma Dukhu Marndi Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ankita Murmu

8/22/2022 13:14:51 examination Sociology IV 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Milan Hembram BA20-374 Sociology UG Sociology examination Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good D C Patra 

Sudhansu Sekhar 

Nayak Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Milan Hembram 

8/23/2022 7:24:15

Santali  

Dipartment Santali II

2021_20

22 Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Panamani  Marndi SL21_003 Santali PG Santali

Santali 

depatment Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good Dukhu Marndi Sanjay Hembram Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Panamani Marndi

8/23/2022 8:45:01

Students 

satisfaction 

Political 

science I 2021 Unsatisfactory

Unsatisfac

tory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Satisfactory Unsatisfactory Chakradhar malik PS 21-20

Political 

science PG Political science 

Students 

satisfaction Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory

Unsatisfacto

ry Ravat sir Albartina tirki Challenging adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Not at all 

helpful

Always 

courteous Always fair Chakradhar malik 

8/23/2022 10:58:38 Survey 

Political 

science II 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Swetalina parida PS21-013

Political 

science PG Political science Survey Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Albertina Tirkey Arun Roy Adequate adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Swetalina parida 

8/23/2022 12:10:42

Students  

satisfaction  

Political 

science I 21-23 Good

Very 

Good Good Good Very Good Good Good Good Anita malik Ps-21-009

Political 

science PG Political science Survey Satisfactory Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Albertina  tirkey Albertina tirkey Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Anita malik 

8/23/2022 12:15:14 Servey 

Political 

science I

2021-

2023 Good Good Good Good Good Good Good Good Puja Rani Bhanja Ps-21-060

Political 

science PG Political science Servey Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Albantina tirky Albantina tirky Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Puja Rani Bhanja 

8/23/2022 12:26:27 Survey 

Political 

science I

2021-

2023 Good Good Good Good Good Good Good Good Subhadra Behera Ps21-046

Political 

science PG Political science Survey Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Albertina tirkey Albertina tirkey Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Subhadra Behera 

8/23/2022 12:48:59 P.G in Santali Santali III Pg 2nd Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good KAJAL HANSDAH SL.21-008

Pg 

department PG

Pg department of 

Santali P.G  in Santali Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Madan Hembram Dukhu Marndi Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Kajal  Hansdah

8/24/2022 11:32:53

8/24/2022 11:49:14 Graduation Pol.sc V 2022-23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Saraswati Oram BA20-104

Political 

science UG Political science Graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Prabhas Kumar 

Mahanta 

Sandeep Kumar 

Behera Adequate

More than 

Adequate Easy

Less than 

55 % 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Saraswati Oram 

8/24/2022 11:49:14 UG

Political 

science II 2022 Good Good Good Good Good Good Good Good

Sundarmohan 

Kisku BA21-544

Political 

science UG Political science UG Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Sanjib ku. 

Behera Prabhash ku. Mohanta Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Encourage 

discussion outside Very helpful

Sometimes 

rude

Sometimes 

unfair

Sundarmohan 

Kisku 

8/24/2022 11:50:18 Graduation 

Political 

science IV 2022 Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good

Bijaya laxmi 

Behera BA20-162

Political 

science UG Political science Graduation Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Albertina Trikey 

Prabhas  kumar 

Mohanta Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Bijaya laxmi 

Behera

8/24/2022 11:51:20 Graduation 

Political 

science V

2022_20

23 Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Jasmita Patra BA20_147

Political 

science UG Political science Graduation Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good

Prabhas Kumar  

Mahanta Ranjan kumar Mahant Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Very poor Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Jasmita Patra 

8/24/2022 11:53:14 BA

Political 

science IV 2021-22 Unsatisfactory Good Good Very Good Good

Unsatisfactor

y Satisfactory Good Seema Ghosh Ba20-461

Political 

science UG Political science BA Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good

Prabhash ku. 

Mohanta Mrs. Albertina Tirkey Adequate adequate Easy

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Seema Ghosh 

8/24/2022 11:53:31

INTEGRATED 

B. A B. ED 

POLITICAL 

SCIENCE IV 2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Satisfactory Satisfactory NAMISA SOY BA20-830 

POLITICAL 

 SCIENCE UG

POLITICAL 

SCIENCE 

Integrated B. A 

B. ED Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Albertina Tirky 

mam Sanjeeb sir Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 55 to 70 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful Can not say

Sometimes 

fair Namisa Soy 

8/24/2022 11:53:57 BA

Political 

Science IV 2022_23 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Sharmistha Naik BA20_072

Political 

Science UG Political Science BA Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Prabhas Kumar 

mohanta

Ranjan kumar 

mohanta Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 %

More than 

Adequate Easily Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Sharmistha Naik 

8/24/2022 11:54:56 Ug

Political 

science II 2021-22 Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Good Reema Rout BA21-605

Political 

science UG Political science UG Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good

Sanjeeb Kumar 

Behera 

Prabhas Kumar 

Mohanto Inadequate adequate Manageable 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Reema Rout 

8/24/2022 11:55:48 Graduation 

Political 

science IV

Political 

science Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good

Jayashree 

Mohanty BA20-85

Political 

science UG Political science Graduation Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Prabhash 

Kumar mahanta

Sandeep Kumar 

Behera Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Jayashree 

mohanty 

8/24/2022 11:56:07 Bachelor of arts 

Political 

science IV 2022 Good

Satisfacto

ry Good Good Satisfactory

Unsatisfactor

y Good Good Seemarani Patra BA20-240

Political 

science UG Political science Bachelor of arts Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good

Sanjeev Kumar 

Behera Pravat Kumar mohanta Adequate adequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Political science 

8/24/2022 11:56:59 Under graduate 

Political 

science II 2021 Satisfactory

Unsatisfac

tory Good Satisfactory Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Unsatisfactory Unsatisfactory Uttam Kumar patra BA21-031

Political 

science UG Political science Under graduate Satisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good

Unsatisfacto

ry

Sanjeev Kumar 

Behera Pravat kumar mahanta Challenging adequate Manageable 55 to 70 %

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions

Sometimes 

helpful

Always 

courteous Always fair Uttam Kumar patra 

8/24/2022 11:57:00

Political 

science 

Political 

science II

2021-

2022 Good Good Unsatisfactory Good Good

Unsatisfactor

y Good Good

Debanarayan 

Mallick BA-21-427

Political 

science UG Political science B.A Very Good Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Sanjiv sir Prabhas sir Challenging Can not say Very difficult

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With great 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Debanarayan 

Mallick 

8/24/2022 11:58:26

Under 

graduate (Arts)

Political 

Science II

2021-

2022 Very Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good Good Suchismita Naik BA21-263

Political 

Science UG Political Science 

Under graduate 

(Arts) Very Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good

Sanjeeb Kumar 

Behera 

Prabhas Kumar 

Mohanto Adequate

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Encourage 

discussion outside Very helpful

Sometimes 

rude Always fair Suchismita Naik 

8/24/2022 11:59:34 UG

Political 

Science II

2021-

2022 Satisfactory

Satisfacto

ry Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Unsatisfactory Satisfactory Payal Das BA21010

Political 

Science UG Political Science UG(Arts) Good Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good

Prabhas 

Mohanta Sanjeeb Mohanta Adequate Can not say Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Payal Das

8/24/2022 12:02:48 Bachelor of arts

Political 

science IV 2022 Satisfactory Good Good Good Good

Unsatisfactor

y Satisfactory Good Archana Nayak BA20-591

Political 

science UG Political science Bachelor of arts Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Good

Sanjeeb kumar 

Behera

Prabhas kumar 

Mohanta Challenging Can not say Manageable 70 to 85 % 55 to 70 % Inadequate

With some 

difficulty Satisfactorily

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say

Sometimes 

fair Archana Nayak

8/24/2022 12:26:33 B.A

Political 

science IV 2022-23 Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Gayatri Behera BA20-031

Political 

science UG Political science B.A Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good

Prabhash 

Mohanta Sanjeeb Behera Challenging adequate Difficult

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Gayatri Behera 

8/24/2022 12:41:15

Mpc 

autonomous Philosophy II

2021-

2023 Good Good Good Good Good Good Good Good Chinmayee Das PM 21-003 Philosophy PG Philosophy 

Mpc 

autonomous Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Bijay Kumar 

padhi 

Deepak Kumar 

Behera Adequate adequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Chinmayee Das 

8/24/2022 12:46:22

Student 

satisfaction Economic II 2nd Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Yagnasenee 

behera 429 Economic UG Economic

Students 

satisfaction Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Satyabrata 

mishra Kailash chanda mishra Challenging

More than 

Adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Yagnasenee 

behera

8/24/2022 13:08:55 Mcom Commerce II 2022 Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Adity Saha 044

Pg 

Commerce PG Commerce Mcom Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Good

Bhima charan 

murmu

Ashutosh Prayas 

Dash Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Adity Saha

8/24/2022 13:09:10 Ug 3rd year History IV 2022 Unsatisfactory

Satisfacto

ry Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Unsatisfactory Satisfactory

Rupali Rupanita 

Ghosh BA20-037 History UG History Ug 3rd year Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory

All teachers of 

our department 

All teachers of our 

department Challenging Can not say Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Indifferently

Just 

satisfactorily Always

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say

Usually 

unfair

Rupali Rupanita 

Ghosh 

8/24/2022 13:09:19 M.COM Commerce II 2021-22 Good Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good

Satya narayan 

naik CO21-014 Commerce PG Commerce M.COM Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good

Ashutosh 

prayas Das Ashutosh prayas Das Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair

Satya narayan 

naik 

8/24/2022 13:09:29

UG -2nd year 

commerce Commerce IV

2021-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Santilata marndi BC20- 047 Commerce UG Commerce 

+3 2nd year 

commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh 

prayas dash Ashutosh prayas dash Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Santilata marndi 

8/24/2022 13:12:44

student 

satisfaction Philosophy I 2022 Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Sumitra Behera PM21-013 Philosophy PG Philosophy 

Student 

satisfaction Good Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Deepak Kumar 

Behera Bijay padhi Adequate adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Always 

courteous

Sometimes 

fair Sumitra Behera

8/24/2022 13:15:06 Integrated bed History V 2022 Good Good Good Good Unsatisfactory

Unsatisfactor

y Satisfactory Satisfactory

Snehalata 

Baghajodia BA20-847 History UG History Integrated bed Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good All teachers All teachers Inadequate Inadequate Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful Can not say Always fair

Snehalata 

Baghajodia 

8/24/2022 13:15:07

+3 2nd year 

commerce Commerce IV

2021-

2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Ramadevi Murmu BC20-021 Commerce UG Commerce 

+3 2nd year 

commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Ashutosh 

prayas dash Ashutosh prayas dash Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Ramadevi Murmu 

8/24/2022 13:17:40 History (pg) History II 1st yr Very Good

Very 

Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Tapaswini Naik HI21-014 History PG History History (pg) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Ratani Hansda Raimani Murmu Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Tapaswini Naik

8/24/2022 13:20:33 UG 3rd year History V 2022 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Sanel murmu BA-20=241 History UG History UG 3rd year Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Iswarchandra 

mohanto Raimani hansdah Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 70 to 85 % Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Sanel murmu

8/24/2022 13:25:00 UG (Arts) 

Political 

science II 21-22 Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

Sharadhamani 

Singh BA21-284

Political 

science UG Political science UG (Arts) Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good

Sanjeeb kumar 

behera

Prabhash kumar 

mohanta Adequate adequate Easy 70 to 85 % 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Sometimes

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair

Sharadhamani 

Singh

8/24/2022 13:26:10 Pg Santali I 2021-22 Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Good Sukanti Hansdah Sl21-005 Santali PG Santali pg Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Dukhu marandi Madan hembram Adequate adequate Easy

85 to 100 

% 55 to 70 % Very poor

With some 

difficulty Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Sometimes 

unfair Sukanti Hansdah

8/24/2022 13:26:44 UG(Art's) 

Political 

science II 2021-22 Unsatisfactory

Unsatisfac

tory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Unsatisfactor

y Satisfactory Satisfactory Laxmidhar Murmu BA21-244

Political 

science UG Political science UG(Art's) Satisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory

Sanjib kumar 

behera

Prabhash kumar 

mahato Adequate Can not say Manageable

85 to 100 

%

Less than 55 

% Very poor Not available at all Satisfactorily

Just 

satisfactorily Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful Can not say

Sometimes 

fair Laxmidhar Murmu

8/24/2022 13:31:22 Sanskrit Sanskrit II 19 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Babita Giri BA-21-204

Ug 

sanskrit UG Sanskrit Sanskrit Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Suchitra Sahu Suchitra Sahu Adequate

More than 

Adequate Easy

85 to 100 

% 85 to 100 %

More than 

Adequate Easily Thoroughly Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair Babita Giri

8/24/2022 13:32:15 M.com Commerce II 2021 Very Good

Very 

Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Khushbu Sharma CO21-092 Commerce PG Commerce Mcom Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Khushbu sharma Bhima Charan Murmu Adequate adequate Manageable

85 to 100 

% 85 to 100 % Adequate Easily Satisfactorily Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Khushbu sharma

8/24/2022 13:32:26

Bachelor of 

arts(historyhon History V 2020 Good Good Good Good Very Good Good Good Good Suryanarayan Giri BA20 - 195 History UG History

Bechlor of arts 

(History  Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Ratni Hansdah Raimani Hembram Challenging Inadequate Easy 70 to 85 % 70 to 85 % Adequate Easily Satisfactorily

Sometimes 

effective Mostly Yes

Get involved in 

discussion in the 

Sometimes 

helpful

Sometimes 

rude

Usually 

unfair Suryanarayan Giri

8/24/2022 13:33:25

Students 

satisfaction Sanskrit IV 2nd year Very Good

Very 

Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Radhika mani si BA20-073 Sanskrit UG Sanskrit

Students 

satisfaction Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good

Priyabrata 

behera Priyabrata behera Challenging adequate Manageable

85 to 100 

% 70 to 85 % Inadequate Easily Thoroughly Always effective Always

Get involved in 

discussion in the Very helpful

Always 

courteous Always fair Radhika mani si

8/24/2022 13:48:57 Pg 2nd year History III 2nd Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Monalisa sethi HI21-47 History PG History Pg 2nd year Good Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Ratni Hasda Ratni Hasda Adequate

More than 

Adequate Manageable 70 to 85 %

Less than 55 

% Very poor

With some 

difficulty Indifferently Always effective Mostly Yes

Encouraged to 

raise questions Very helpful

Always 

courteous Always fair Monalisa sethi 
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Questionnaire 1

Students Satisfaction Survey
736 responses

Publish analytics
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Programme

735 responses

UG

BA

Ug

Students satisfaction survey

Students satisfaction survey

Graduation

Pg

Commerce

Student satisfaction survey

Commerce

PG

UG

Students Satisfaction Survey

Examination

Bsc

+3

B.A

Under Graduate

Students Satisfaction Survey

BA in Geography

Post graduation

Post Graduation



MA

P.G

Post Graduate

BA in geography

Arts

Survey

B.sc

BSc

PG in santali

U.G

M.A in arts

1

UG degree

Under graduate

Sanskrit

Mca

Very good

Seminar

B.Sc

BSc.

Integrated BSc BEd

Philosophy

Student

M.Sc.



Student satisfaction survey

Statistics

Satisfaction survey

Semester 1

BCA

Survey

MBA

+3 3rd year

MBA

BA

Ug 1st year

Geology

Pg 1st year

PG Arts

History

Archita naik

Graduation

MA

BA in geography

UG 3rd year

Exam

PG arts

UG 2nd year

UG 1st year



Students satisfactory survey

B. Sc

MA in Arts

B.com

+3 ug

Under graduate

Seema mani majhi

Undergraduate

Under Graduate

Mcom

Integrated bed

M.com

MCA

C++

M. Com

Economic

PG second year microbiology

Integrated B.Sc B.ed in Botany

BSC 1st year

Good

Integrated Bed

Bsc botany hons

PG1stYr(arts)Philosophy (Hons)

B.Sc. B.Ed.



UG 6th Semester

NAAC

B.SC

Msc.Microbiology

BSC

Bsc

261 more responses are hidden



Department

735 responses

History

History

Commerce

Santali

Geography

Botany

Commerce

Sanskrit

Political science

Economics

Botany

Geography

Philosophy

Sanskrit

Geology

Mathematics

Zoology

BCA

Political science

Philosophy

Santali

Mathematics



Statistics

Economics

Zoology

Department of Santali

Anthropology

Mca

Economic

Microbiology

MCA

Economic

Political Science

Department of santali

Sociology

Anthropology

Environmental Economics

BCA

MBA

Geology

Education

SANTALI

Department of santali

Computer science

Statistics

MCA



HISTORY

Sociology

SANTAL

Microbiology

COMMERCE

MATHEMATICS

Psychology

History Honours

Computer Science

Computer Science

BOTANY

Psychology

SANTALI

Integrated B.Ed

PHILOSOPHY

Pg department of microbiology

Biochemistry (Department of Zoology)

Biochemistry

M.com 1st year

PG Department of Commerce

statistics

MBA

Math

Integrated Bed, Mathematics



Environmental Economics

Economics Department

ECONOMICS

Education

History'

Environmental economics

Geography department

EDUCATION

Geography Department

Pg department of geography

philosophy

Santali department

department of santali

Economics department

Economic department

Politicalscience

COMPUTER SCIENCE

History,

bca

BCA - Bachlor of Computer Application

Commorce

santali

Cs

Satali



Pol.sc

POLITICAL SCIENCE

Hello

Sankrit

Bca

Pg commerce

5 more responses are hidden

Semester

735 responses

Copy

I
II
III
IV
V
VI

11%

11.6%

10.3%
35.2%

15.4%
16.5%



Year

735 responses

2022

2021-22

2021

2020-21

2nd

2nd year

2020

2022-23

3rd year

2021-2022

2020-2021

2nd year

3rd year

2019

2021-2023

1st year

3rd

2021-23

1st

2020-2023

1st yr

2019-2022



1st year

2nd

2020-23

2nd Year

2021_22

2023

2020-2022

2002

3

Ug 1st year

2020-24

21-22

20

2022 2nd year

2 nd year

21-2022

Third year

2020_21

2021_2022

3rd

+3final year

PG 1st Year

2019-22

2020-22



PG1st yr

20021-22

+3 3rd year

Radhi mundari

+3 2nd year

20-21

2O22

3rd yr

PG 1st year

1st year (2021-22)

+3fist year

2019/2022

2019/22

2O21/22

2nd yr

2022 2nd year

Second

Pg 2nd year

Third year

Final Year

2020-2022

PG 1st year

PG1styr

2021to 2022



020-021

2020/21

2019-2020

UG 2 nd

BA21

Third

PG1st year

UG 1st year

Ug 1st year

2rd yr

2022-21

2021 22

20221-22

2021--2022

BA21-358

20220

22_23

21-23

Pg 2nd

2022_2023

2022_23

Political science

2021-22

19



2021/22

PG1stYr

First year

2 nd year

1st. year

3rd Year

3 more responses are hidden

Depth of the course content including Project work if any

735 responses

Extent of coverage of Course

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.8%

32%

56.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

32.2%

55.9%



Applicability / relevance to real life situations

735 responses

Learning value (in times of knowledge , concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives

735 responses

Clarity and relevance of textual reading material

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.7%

35%

51.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.9%

33.7%

55.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.9%

33.7%

54.4%



Relevance of additional source material (Library)

735 responses

Extent of effort required by students

735 responses

Overall rating

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.9%35.2%

44.8%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9%

36.5%

53.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.1%

36.2%

52.8%



Your Name

735 responses

Gayatri Gangai

Tapaswini Naik

Maidi Murmu

Sabita soren

Leena Serina mohanta

Ipsita Nayak

Gayatri Behera

Sanjukta Prusty

Binapani singh

BADAL HANSDAH

Seema mani majhi

Basudev Soren

Jyotirani Pradhan

Babismita Mohanta

SUMIRANI KALIA

Annapurna Dhal

Jyotirmayee Mohapatra

BABITA NAIK

Sameer Kumar Sethi

Sivangi Tudu

Sushil Hembram

Phurlai Hembram



Anupama Naik

Rajesh Kumar Behera

Jayasmita mohanty

Chaturbhuja Naik

Suraj Biswal

Subham Kumar Das

Ramachandra Hansdah

Subash Chandra Gangai

Rohit Patra

Chandan mohanta

Dibyaranjan Shaw

Mahima lenka

D.Lavanya

JAGAMOHAN DAS

Rohit Pradhan

Durandar Majhi

Dipti rani Mohapatra

Ashish Kumar Si

Tanay Pal

Achyuta abhijeet jena

Jugal Kishore Marndi

Suranjana Ghose

Janardan patra

Maheswar malik



Madhusmita Malik

Subhadra Tudu

Sourabh Kumar Giri

Sunena Mondal

Ganesh Tudu

Srutimayee Sohala

Snehalata Baghajodia

Rupali Rupanita Ghosh

Udaynath Murmu

Nibedita Mohanta

Nandini Indrajit

Shrabani Das

Suchismita Naik

Rojalin Mohanta

Krishna kumari Samal

Inuuleena Das

Sumitra majhi

Makru Naik

Bijaya laxmi Behera

Reema Rout

Suchismita Naik

Muniram murmu

Mithun Soren

Heeramani beshra



Jamuna murmu

Dakhin hembram

Mukunta Hembram

Bhagen Hansdah

Sida Marndi

Anjali Hansdah

Gurubari Hembram

Budheswar Senapati

Prasant Kumar Mahalika

Poonam parida

Bandana Patra

Sarjen Baske

Chinmayee Das

Manasi Mohapatra

Sasmita sahu

Suhagi

Kapura kisku

Purnima Murmu

Subhadra Behera

Shradhasnehi Mohanty

Narayan sahu

Padmeswar Behera

Shyam Sundar Murmu

Bikash Ranjan giri



Divyashree Kandangkel

Shaswati Acharya

Kshitiswari Lenka

Pallabi Senapati

Sibanjeet Kar

SENGELSING HANSDAH

529 more responses are hidden



Your Class Roll No.

735 responses

PM21-010

05

HI21-014

BA21-526

BA20-279

BA21_205

BA20-558

BA20-597

HI21-021

HI21-044

BA20-512

BA-20-238

BA20-528

HI21-017

GO21-012

BS20-810

BS20-826

BS20-848

BS(B)20-446

BA19-067

BA20-222

BS-B-20-192



BS(B)20-252

BS(B)-20-461

BS20-803

BA19-855

BA-19-314

BA19-597

067

BA20-481

BS(B)-20-391

BCA 21-038

BCA20-001

BS20-843

Bs(p)-21-465

BS(P)20-129

BA21-251

Ba-21-152

BA19-0536

BA19-310

BA20-498

BA20-183

BS(P)-21-316

275

HI21-043

BA21-845



Hi 21 040

012

EE20-008

BA20-805

BA20-847

BA20-037

BA19-557

BA20-001

BA20-831

BA20-842

BA20-848

BA20-102

BA20-852

BA20-850

BA20 - 811

BA20-071

BA21-280

BA20-162

BA21-605

HI21-041

SL 21-007

BA20-496

BA20-193

BA20-366



BA20-249

BA20-329

SL21-006

BA20-324

BA20-572

BA20-522

BA21-354

BA21-296

BA20-467

BA20-358

Ba20-461

BA20-450

BA20-559

BA20-354

BA20-031

BA21-170

BA21_464

BA20-051

BA20-593

HI21-052

BA20-462

600

EE20-012

BS(B)20-264



MB21-014

BS19-838

BS(B)21-275

BS19-805

Bs(b)-21-411

BA21-608

525 more responses are hidden



Your Department

735 responses

History

Commerce

History

Santali

Geography

Botany

Commerce

Botany

Sanskrit

Political science

Geography

Philosophy

Economics

Mathematics

Zoology

Sanskrit

BCA

Economics

Geology

Santali

Political science

Philosophy



Statistics

Mathematics

Department of santali

Mca

Anthropology

Economic

Microbiology

MCA

Economic

Geology

Political Science

Department of Santali

Sociology

Anthropology

Zoology

Education

HISTORY

SANTALI

SANTAL

Computer science

Environmental Economics

Statistics

Microbiology

COMMERCE



MBA

Sociology

BOTANY

Pg

MCA

BCA

MATHEMATICS

Psychology

MBA

Environmental economics

Department of santali

Economics department

Computer Science

Computer Science

Psychology

SANTALI

Bca

Integrated B.Ed

PHILOSOPHY

Biochemistry

Biochemistry

COMMERCE

PG Department of Commerce

ZOOLOGY



statistics

Math

Integrated Bed , Mathematics

Environmental economics

ECONOMIC

Education

Geography department

EDUCATION

P. G Department of Geography

Pg department of geography

P.G. DEPARTMENT OF GEOGRAPHY

philosophy

PG in santali

department of santali

ECONOMICS

Political science Int Bed

History Honours

PG DEPARTMENT OF GEOLOGY

COMPUTER SCIENCE

BOTANY

History

Bcom

bca

BCA - Bachlor of Computer Application



Commorce

santali

Computer science

Pg department of Santali

POLITICAL SCIENCE

Pg Commerce

6 more responses are hidden

Name of the Course

735 responses

Semester

735 responses

Copy

0 200 400 600

UG

PG

550 (74.8%)550 (74.8%)550 (74.8%)

185 (25.2%)185 (25.2%)185 (25.2%)

Copy

0 100 200 300

I

II

III

IV

V

VI

92 (12.5%)92 (12.5%)92 (12.5%)

128 (17.4%)128 (17.4%)128 (17.4%)

128 (17.4%)128 (17.4%)128 (17.4%)

261 (35.5%)261 (35.5%)261 (35.5%)

74 (10.1%)74 (10.1%)74 (10.1%)

87 (11.8%)87 (11.8%)87 (11.8%)



Department

735 responses

History

Commerce

History

Geography

Santali

Botany

Commerce

Botany

Sanskrit

Political science

Geography

Economics

Philosophy

Sanskrit

Mathematics

Santali

Zoology

Geology

BCA

Political science

Economics

Philosophy



Mathematics

Statistics

Department of santali

Economic

Department of Santali

SANTAL

Anthropology

Mca

Economic

Microbiology

MCA

Political Science

Sociology

Anthropology

Zoology

Statistics

Education

SANTALI

Geology

Computer science

Environmental Economics

MCA

MBA

HISTORY



Sociology

BOTANY

Microbiology

COMMERCE

COMMERCE

BCA

MATHEMATICS

Psychology

MBA

Education

Department of santali

Computer Science

Computer Science

Psychology

Bca

PHILOSOPHY

UG Philosophy

Biochemistry

Biochemistry

Very bad No maintainance, bekkar teacher. Can't even teach without books

PG Department of Commerce

statistics

Math

Integrated Bed, Mathematics



Economics Department

ECONOMIC

Arts

BA

Environmental Economics

Environmental economics

Geography department

PG DEPARTMENT OF GEOGRAPHY

philosophy

department of santali

All good

Economics Department

Political science Int Bed

History Honours

COMPUTER SCIENCE

Ug

bca

BCA - Bachlor of Computer Application

Commorce

santali

Computer science

SANTALI

Pg department of Santali

POLITICAL SCIENCE



COMMERCE (PG)

sanskrit

M. Com

Microbiology (Botany)

Questionnaire 2



Programme

735 responses

UG

BA

Students satisfaction survey

Pg

Students satisfaction survey

PG

Ug

Commerce

Graduation

UG

Student satisfaction survey

Commerce

Examination

B.A

Bsc

+3

Under Graduate

Students Satisfaction Survey

MA

Arts

Survey

Graduation



BA in Geography

BA in geography

B.Sc

Student feedback on teachers

Post graduation

Post Graduation

Undergraduate

Good

BSc

Very good

P.G

Students Satisfaction Survey

BA

Post graduate

PG arts

B.com

2

UG degree

Under graduate

Sanskrit

U.G

Msc

BSC

BSc.



B.sc

Integrated BSc BEd

Philosophy

Students Satisfaction survey

Student

M.Sc

Statistics

BCA

BCA 4th sem

MBA

+3 3rd year

Excellent

MBA

Geology

P.G Arts

History

Archita naik

Bachelor of arts

PG arts

PG Arts

UG 2nd year

Student satisfaction survey

UG 3rd year

PG 1st year



Exam

PG in santali

UG 1st year

Student satisfactory survey

Student Satisfaction Survey

B. Sc

Ma in arts

M.A in arts

Feedback

Under graduate

Seema mani majhi

Mcom

M.COM

+3 2nd year commerce

Integrated bed

MCA

Mca

C++

Ba

M. Com

Post Graduate

Economic

PG 2nd year microbiology

Integrated B.Sc B.ed in Botany



1st year BSC

Annual function

Integrated Bed

Botany hons

PG1stYr(arts)Philosophy (Hons)

B Sc. B.Ed.

248 more responses are hidden



Department

735 responses

History

Commerce

History

Santali

Geography

Commerce

Botany

Botany

Political science

Sanskrit

Geography

Philosophy

Economics

Zoology

Mathematics

Sanskrit

Geology

Economics

Santali

Political science

Philosophy

BCA



Mathematics

Statistics

Department of santali

Economic

SANTAL

Anthropology

Mca

Economic

Environmental Economics

Microbiology

MCA

Geology

Political Science

Department of Santali

Sociology

Anthropology

Zoology

Statistics

BCA

Computer science

MCA

MBA

Education

Department of santali



Sociology

SANTALI

BOTANY

Microbiology

COMMERCE

MBA

MATHEMATICS

Psychology

HISTORY

History Honours

Computer Science

Computer Science

Psychology

Bca

Integrated B.Ed

PHILOSOPHY

philosophy

Biochemistry

Biochemistry

statistics

Math

Integrated Bed, Mathematics

Environmental economics

Economics Department



ECONOMIC

Education

EDUCATION

Geography department

EDUCATION

Pg department of geography

department of santali

Economics department

Economics development

Politicalscience Int bed

COMPUTER SCIENCE

bca

BCA - Bachlor of Computer Application

santali

Cs

Sntali

SANTALI

sanskrit

Pg commerce

commerce

sanskrit

UG COMMERCE

Commence

Microbiology (Botany)



Semester

735 responses

4th

4

3rd

IV

2nd

2

1

VI

1st

5

5th

6

6th

2nd semester

3

V

2nd semester

iv

4th semester

Iv

3rd semester

1st semester



2nd

II

3rd semester

3rd

Vi

III

6th semester

Second

4th sem

4th

4th semester

5th

Fourth

First

4 th

5th semester

Six

6th

IV

3rd semister

6th Semester

I

4 semester

1st



First semester

4rth

Fourth

UG

Forth

2and

5 th

v

Third

5th sem

5th semester

First semistar

1 st

4 sem

4th Sem

2.

Pg 4th sem.

vi

1semister

4th Semester

6th..sem

1,2,3,4

4 th semester

FIRST



1st Semister

Semester -6

3rd sem

1st sem

6 th sem

First Semester

Six semester

Fourth semester

4TH

Iv

6th semester

Fist

VI

6th sem

2nd year

4 Semester

Four

S-|

1 st

4th semestet

2 and

3 rd

Fou

second



4

1st semister

1st Semester

3sem

2nd semister

Semester - 2

35 more responses are hidden



Year

735 responses

2022

2021-22

2nd

2021

2nd year

2020-21

2022-23

2020

2021-2022

2020-2021

3rd year

3rd year

2nd year

2021-23

2019

3rd

1st year

2020-2023

2020-2022

1st

1st year

2021-2023



2020-23

3

1st yr

PG1st Year

2019-22

2nd

2 nd

2019-2022

21-22

2023

20-21

2021/22

2nd Year

Third year

2021_22

2029-21

Third

21-2022

2020_21

2021_2022

+3final year

21

PG1styr

+3 3rd year



202-21

Second Year

2019-20

2020-24

+3 2nd year

1styear

Third year

Pg 1st year

2021-2

+3 3rd year

3rd yr

4th

1st year (2021-22)

Ug 2nd year (2022)

2019/2022

2019/22

2nd yr

2022 2nd year

2022 2nd year

Second

Pg 2nd year

1

Final Year

22



PG 1st year

1ST year

2020 -21

2022-2021

2020-249

2020/21

2019-2020

2002

UG 2 nd

BA21

PG1st year

UG 1st year

20200

20

2022-21

2021 22

2021-202

2021--2022

22-23

21-23

2022- 23

2022_2023

2022_23

2022-2023



2021-22

2year

19

3rd

2022 -23

2

3 more responses are hidden

Knowledge base of the teacher (as perceived by you)

735 responses

Communication Skills (in terms of articulation and comprehensibility)

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

26.8%

65.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory7.9%

32.2%

58.8%



Sincerity / Commitment of the teachers

735 responses

Interest generated by the teacher

735 responses

Ability to integrate course material with environment / other issues, to
provide broader perspective

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

27.9%

63.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8%

29.8%

61.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.1%

35.4%

53.7%



Ability to integrate content with other courses

735 responses

Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability
of the teacher to motivate further study and discussion outside class)

735 responses

Ability to design quizzes / Tests / Assignments / Examinations and
Projects to evaluate students understanding of the course

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.1%

36.5%

52.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.2%

31.4%

57%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.5%

35.1%

53.6%



Provision of sufficient time for feedback

735 responses

Overall rating

735 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.7%

35.9%

53.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

36.6%

54.7%



Name of the Student

735 responses

Tapaswini Naik

Suchismita Naik

Maidi Murmu

Sabita soren

Gayatri Gangai

Leena Serina mohanta

Ipsita Nayak

Gayatri Behera

Ashish Kumar Si

Sanjukta Prusty

BADAL HANSDAH

Seema mani majhi

Kapura kisku

Kshitiswari Lenka

Jyotirani Pradhan

Babismita Mohanta

SUMIRANI KALIA

Annapurna Dhal

Jyotirmayee Mohapatra

BABITA NAIK

Sameer Kumar Sethi

Sivangi Tudu



Sushil Hembram

Phurlai Hembram

Anupama Naik

Rajesh Kumar Behera

Jayasmita mohanty

Chaturbhuja Naik

Suraj Biswal

Makru Naik

Subham Kumar Das

Ramachandra Hansdah

Deepa satua

Subash Chandra Gangai

Rohit Patra

Chandan mohanta

Dibyaranjan Shaw

Mahima lenka

JAGAMOHAN DAS

Rohit Pradhan

Dipti rani Mohapatra

Sameer Kumar Nath

Achyuta abhijeet jena

Jugal Kishore Marndi

Archita naik

Jagannath jena



Maheswar malik

Madhusmita Malik

Subhadra Tudu

Sourabh Kumar Giri

Sunena Mondal

Ganesh Tudu

Srutimayee Sohala

Snehalata Baghajodia

Rupali Rupanita Ghosh

Udaynath Murmu

Nibedita Mohanta

Gayatree Majhi

Shrabani Das

Sangeeta Pradhan

Krishna kumari Samal

Inuuleena Das

Sumitra majhi

Bijaya laxmi Behera

Reema Rout

Muniram murmu

Mithun Soren

Rama Chandra marndi

Mukunta Hembram

Bhagen Hansdah



Sida Marndi

Nabin Kumar Murmu

Anjali Hansdah

Gurubari Hembram

Seema Ghosh

Deola Hansdah

Budheswar Senapati

Prasant Kumar Mahalika

Poonam parida

Bandana Patra

Sarjen Baske

Binapani singh

Chinmayee Das

Manasi Mohapatra

Sasmita sahu

Karunakar murmu

Sarita Mohanta

Suhagi

Purnima Murmu

Sambari Marndi

Shradhasnehi Mohanty

Basudev Soren

Narayan sahu

Padmeswar Behera



Shyam Sundar Murmu

Bikash Ranjan giri

Divyashree Kandangkel

Shaswati Acharya

Pallabi Senapati

Sibanjeet Kar

526 more responses are hidden



Class Roll No.

735 responses

PM21-010

05

HI21-014

BA21-526

BA21_205

BCA20-001

BA20-558

BA20-597

HI21-021

HI21-044

BA20-512

BA20-528

HI21-017

GO21-012

BS20-810

BS20-826

BS20-848

BS(B)20-446

BA19-067

BA20-222

BS-B-20-192

BS(B)20-252



BS(B)-20-461

BA20-303

BA19-855

BA20-279

BA-19-314

BA20-323

BA19-597

067

BA20-481

BS(B)-20-391

BCA 21-038

BS20-843

Bs(p)-21-465

BS(P)20-129

BA21-251

BA19-0536

BA19-310

BA20-498

BA20-183

BS(P)-21-316

275

HI21-043

BA21-845

EE20-008



BA20-805

BA20-847

BA20-037

BA21-362

BA19-557

BA20-001

BA20-831

BA20-842

BA20-848

BA20-102

BA20-852

BA20-850

BA20 - 811

BA20-071

BA21-280

BA20-162

BA21-605

HI21-41

SL 21-007

BA20-496

BA20-193

BA20-366

BA20-249

BA20-329



SL21-006

BA20-324

BA20-572

BA21-354

BA21-296

BA20-467

BA20-358

Ba20-461

BA20-450

BA20-559

BA20-354

BA20-031

BA21-170

BA21_464

PM21-003

BA20-051

BA20-593

BA-20-238

BA20-462

18

600

EE20-012

BS(B)20-264

MB21-013



BS19-838

BS(B)21-275

BS19-805

Bs(b)-21-411

BA21-608

BA21-367

527 more responses are hidden



Department

735 responses

History

Commerce

History

Santali

Geography

Commerce

Botany

Political science

Botany

Sanskrit

Geography

Philosophy

Sanskrit

Mathematics

Economics

Zoology

Geology

Santali

Economics

BCA

Political science

Philosophy



Mathematics

Department of santali

Statistics

Economic

SANTAL

Anthropology

Mca

Economic

Environmental Economics

Microbiology

Zoology

MCA

Political Science

Sociology

Anthropology

Statistics

Education

Geology

Department of Santali

Computer science

COMMERCE

MCA

BCA

MBA



Department of santali

Sociology

Bca

BOTANY

Microbiology

MATHEMATICS

Psychology

MBA

HISTORY

History Honours

Computer Science

Psychology

SANTALI

BOTANY

Bs(b)-21-411

PHILOSOPHY

Biochemistry

Biochemistry

statistics

Math

Integrated Bed, Mathematics

Environmental economics

Economies

Economics Department



ECONOMIC

Education

Arts

Geography department

EDUCATION

geography

Pg department of geography

SL-21-003

department of santali

PG arts

Economics department

Politicalscience Int Bed

COMPUTER SCIENCE

Computer Sciemce

BCA - Bachlor of Computer Application

Computer Science

santali

Cs

SANTALI

Eonomics

sanskrit

UG COMMERCE

Commence

Microbiology (Botany)



Name of the Course (UG / PG)

735 responses

Semester

735 responses

Questionnaire 3

Copy

2020-2021
Commerce

History
Mca

P.G
PG philosophy

Pg
Philosophy PG

U.G
UG(4 semes…

Ug 5th sem
bca

0

200

400

600

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)

123 (16.7%)123 (16.7%)123 (16.7%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
44 (6%)44 (6%)44 (6%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

478 (65%)478 (65%)478 (65%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
50 (6.8%)50 (6.8%)50 (6.8%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)3 (0.43 (0.43 (0.4

Copy

Option 1

100%



Department

735 responses

Commerce

History

History

Geography

Santali

Botany

Botany

Political science

Sanskrit

Commerce

Geography

Philosophy

Sanskrit

Economics

Santali

Zoology

Mathematics

Geology

Economics

Political science

Philosophy

BCA



Mathematics

Statistics

Department of santali

Mca

Economic

Zoology

Political Science

SANTAL

Department of Santali

Sociology

Anthropology

Anthropology

Environmental Economics

Statistics

BCA

Education

UG

Computer science

Pg

MBA

Economic

Geology

Department of santali

Microbiology



BOTANY

Microbiology

MCA

MBA

MATHEMATICS

Psychology

HISTORY

SANTALI

History Honours

Computer Science

Computer Science

Sociology

Psychology

santali

MCA

Bca

Integrated B.Ed

PHILOSOPHY

Msc.

Biochemistry

Biochemistry

COMMERCE

COMMERCE

UG 3rd yr (statistics)



..

MCA(2nd sem.)

Math

Integrated Bed, Mathematics

Student satisfaction survey

Overal Evaluation

Environmental economics

Tribal development in the distric of mayurbhanj; a case study of BAHALDA block

Economics Department

Students satisfaction survey

ECONOMICS

BA IN ECONOMIC

Education

Arts

Pg 1st year

PG arts

+3 3rd year

Graduation

MA

Geography department

EDUCATION

Pg geography

+3

BA in Geography



BA in geography

BA in Geography

GEOGRAPHY

Pg department of geography

Political Science

department of santali

40 more responses are hidden



Course

735 responses

UG

PG

Ug

Pg

Commerce

UG

BA

History

History

BCA

Graduation

Commerce

Santali

Under Graduate

Sanskrit

MA

Microbiology

Philosophy

Philosophy

Bsc

Economics

+3



MCA

Mathematics

Geology

Mca

B.Sc

Arts

BSc

Ug 1st year

MCA

BCA

P.G

MBA

Post graduation

Political science

Post Graduation

4th

B.com

Mcom

UG degree

Political science

Integrated Bed

BSc.

B.sc

Integrated BSc BEd



Integrated B.Ed

3years

Sanskrit

MBA

Geology

Statistics

Integrated B. Ed

Geography

Graduation

UG 2nd year

B.A

UG 1st year

B. Com

Integrated bed

UG botany

+3final year

Botany

PG1stYr(arts)Philosophy (Hons)

UG 6th Semester

Art

BSC UG

Under graduation

UG

M.Sc



Bsc. Zoology honours

Zoology

Manaka murmur

Bachelor Of Commerce Hons

M. Com

Students satisfaction survey

B.Com

statistics

BSC

Student satisfaction

Integrated BEd

Integrated Bsc BEd

M.sc

Integrated B. Sc B. Ed

B.Sc B.ed

BA Psychology

B.A In Economics

4year integrated BABEd

Micro economic

Ug 1st

Semester 1

Integrated B A. B.Ed

Lacture

Ba.b.e.d



Core

+3 1st year art's

+3 3rd year Arts

+3 3rd year

Three years course

M.A

140 more responses are hidden

Year

735 responses

Copy

Option 1

100%



Name of Teacher

735 responses

Ratni Hansdah

Satyabrata Mishra

Priyabrata Behera

Ananta Kumar Nayak

Ananta kumar Nayak

Dukhu marndi

Ananta Kumar Nayak

Ashutosh Prayas Dash

Ratni hansdah

Laxman Baskey

Sanjay Kumar Hembram

Satyabrata mishra

Satyabrata Mishra

Dukhu Marndi

Laxman Baskey

Sanjay Kumar Hembram

Priyabrata behera

Biswamitra Rana

Biswamitra rana

Ratni Hansdah

Ratni hansdah

DUKHU MARNDI



Ashutosh prayas Dash

Ratni Hansda

All teachers

Jatish Chandra Mohapatra

Sanjeeb Kumar Behera

Dukhu marandi

Shaktirekha Roy

Deepak Kumar Behera

Deepak Kumar Behera

Ratani Hansda

Bijay Kumar padhi

Mr. Biswamitra Rana

Zahir Hussain

Amulya Thayal

Dr. Satyabrata Mishra

Dibyashree

Bijay ku. Parhi

Albertina Tirkey

Madan Hembram

Dukhu Marndi

Ashutosh sir

Dr sauna majhi

Ashutosh prayas Das

Sanjay kumar Hembram



Ashutosh prayas dash

Ashutos prayas Das

Shakti Rekha Roy

Suchitra Sahu

Pranati Patnaik

Sabyasachi parida

Ratni hansda

Dr. Ashutosh Prayash Dash

Dr. Ashutosh Prayas Dash

Deepak Kumar Giri

Dr.Satyabrata Mishra

Priyadarshini nayak

Gyanendra Kumar Naik

Ratni Hasda Mam

All teachers of our department

PC SAHOO

Suraj behera

Jyotish Chandra Mahapatra

Suraj kumar Behera

Jatish chandra Mohapatra

Jatish Chandra Mohapatra

Albertina Tirky

Madan Hembram

MADAN HEMBRAM



Sanjay kumar hembram

DUKHU MARNDI

Prabhas Mohanta

Ananta Nayak

Dr priyabrata Behera

Bijay kumar padhi

Ananta Kumar Naik

Dr. Sauna Majhi

Dr.Ashutosh prayas Dash

Karunakar murmu

Dr. Ashutosh Prayas Dash

Bishwamitra Rana

Dr. Sauna majhi

Bhima charan murmu

Laxman baskey

Sanjeev Kumar Behera

Priyabrata sir

Dr.priyabrata behera

Ashutosh

Satayabrata mishra

Tanuja Mam

Bikash ranjan giri

Mr Ananta Kumar nayak

Dr. DEEPAK KUMAR BEHERA



ANANTA KUMAR NAYAK

Dr.Deepak Kumar Behera

Deepak kumar Behera

Shaktirekha Roy

Bijay Ku.Padhi

Sgaktirwkha Roy

375 more responses are hidden



Name of Teacher

735 responses

Ratni Hansdah

Madan Hembram

Dukhu marndi

Dukhu Marndi

Laxman Baskey

Deepak Kumar Behera

Raimani marndi

Ananta Kumar Nayak

Ashutosh Prayas Dash

Sanjay Kumar Hembram

Ananta kumar Nayak

Shaktirekha Roy

Priyabrata Behera

Dukhu Marndi

DUKHU MARNDI

Kailash chandra mishra

Kailash Chandra Mishra

Satyabrata Mishra

Utsav das

Raimani Marandi

All teachers

Suraj Behera



Kailash chandra Mishra

Ashutosh prayas Dash

Pooja Das

Laxman Baskey

Bijay Kumar padhi

Dr. Anam Charan Raul

Ananta Kumar Nayak

Bishwamitra Rana

Kalpana Nayak

Kailash Chandra Mishra

Dibyashree

Utsav Das

Raimani Marndi

Ratni Hansda

Raimani Murmu

Arun Roy

SANJAY KUMAR HEMBRAM

Dukhu marndi

Ratni hansdah

Satyabrata mishra

Manisha pattnayak

Shakti Rekha Roy

Deepak Kumar behera

Ishita sinha



Fauzia Manowar

Saktirekha roy

M.k ponda

Raimani Marndi

Bhima Charan Murmu

Dibyashree swain

Bishwamistra Rana Sir

Biswamitra Rana

Priyadarshini Nayak

MONALISHA MOHAPATRA

Priyadarshani Nayak

Ratani madam

Dr. Kailash Ch. Mishra

Satyabrata Mishra

Dr. P.C Sahu

Deepak Kumar giri

Mrs Ratni Hansdah

Swagatika Panda

Raimini Marandi Mam

Sanjay Kumar Hembram

Suraj behera

Nabaneeta Paikrai

Surjit Majumdar

Suraj Kumar Behera



Suraj Kumar Behera

Albertina Tirkey

Mrs. Albertina Tirkey

Sanjeeb sir

Deepak Kumar Behera

Deepak ku. Behera

Chandra Shekhar bhoi

Chandrasekhar Bhoi

Chandra Shekhar Bhoi

Puja Das

Anam sir

Karunakar murmu

Ranjana rani singh

Ashutosh prayas Das

Madan hembram

Laxman Basky

Sudhanshu sekhar Nayak

Pooja das

Dr Priyabrata Behera

Ashutosh prayas dash

Suchitra Sahu

Priyabrata behera

Suchitra sahu/Kalpana Nayak

Dr.priyabrata behera



Bhima charan murmu

Bhima Charan murmu

Satayabrata mishra

Swagatika Mam

Bikash ranjan giri

Tridev Shankar Singh

421 more responses are hidden

Syllabus of each course was

735 responses

Background for benefiting from the course was

735 responses

Copy

Adequate
Inadequate
Challenging
Dull16.2%

78.5%

Copy

More than Adequate
adequate
Inadequate
Can not say

45.7%

47.2%



Was the course easy or difficult to understand ?

735 responses

How much of the syllabus was covered in the class ?

735 responses

What is your opinion about the Library material and facilities for the
course ?

735 responses

Copy

Easy
Manageable
Difficult
Very difficult

34.7%

60.3%

Copy

85 to 100 %
70 to 85 %
55 to 70 %
Less than 55 %6%

21.9%

69.8%

Copy

85 to 100 %
70 to 85 %
55 to 70 %
Less than 55 %12.2%

12.1%

33.3%

42.3%



What is your opinion about the Library material and facilities for the
course ?

735 responses

To what extent were you able to get material for the prescribed readings
?

735 responses

How well did the teacher prepare for the classes ?

735 responses

Copy

More than Adequate
Adequate
Inadequate
Very poor9.9%

9.8%

44.9%

35.4%

Copy

Easily
With some difficulty
Not available at all
With great difficulty

27.2%

66.4%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

40.5%

57%



How well the teacher able to communicate ?

735 responses

How far does the teacher encourage student participation in the class ?

735 responses

If Yes, which of the following methods were used ?

735 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective

11.8%

79.5%

Copy

Mostly Yes
Sometimes
Not at all
Always13.9%

12.1%

72.8%

Copy

Encouraged to raise questions
Get involved in discussion in the
class
Encourage discussion outside
class
Did not encourage

39.6%

57.3%



How helpful was the teacher in advising ?

735 responses

The teacher’s approach can best be described as

735 responses

Internal assessment was

735 responses

Copy

Very helpful
Sometimes helpful
Not at all helpful
Did not advise12.5%

86%

Copy

Always courteous
Sometimes rude
Always indifferent
Can not say

86.4%

Copy

Always fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Sometimes fair

9.1%

83.1%



Name of the Student

735 responses

Gayatri Gangai

Tapaswini Naik

Suchismita Naik

Maidi Murmu

Makru Naik

Leena Serina mohanta

Ipsita Nayak

Gayatri Behera

Ashish Kumar Si

Chhatish murmu

Sanjukta Prusty

Binapani singh

Seema mani majhi

Sabita soren

Jyotirani Pradhan

Babismita Mohanta

SUMIRANI KALIA

Annapurna Dhal

Jyotirmayee Mohapatra

BABITA NAIK

Sameer Kumar Sethi

Sivangi Tudu



Sushil Hembram

Phurlai Hembram

Anupama Naik

Rajesh Kumar Behera

Jayasmita mohanty

Chaturbhuja Naik

Suraj Biswal

Subham Kumar Das

Ramachandra Hansdah

Deepa satua

Subash Chandra Gangai

Rohit Patra

Chandan mohanta

Dibyaranjan Shaw

D.Lavanya

Rohit Pradhan

Dipti rani Mohapatra

Tanay Pal

Achyuta abhijeet Jena

Jugal Kishore Marndi

Archita naik

Suranjana Ghose

Janardan patra

Maheswar malik



Madhusmita Malik

Archana Nayak

Sunena Mondal

Ganesh Tudu

Srutimayee Sohala

Snehalata Baghajodia

Rupali Rupanita Ghosh

Udaynath Murmu

Nibedita Mohanta

Gayatree Majhi

Nandini Indrajit

Shrabani Das

Krishna kumari Samal

Inuuleena Das

Sumitra majhi

Bijaya laxmi Behera

Reema Rout

Muniram murmu

Mithun Soren

BADAL HANSDAH

Rama Chandra marndi

Heeramani beshra

Jamuna murmu

Dakhin Hembram



Laxmipriya murmu

Mukunta Hembram

Bhagen Hansdah

Nabin Kumar Murmu

Kapura kisku

Anjali Hansdah

Gurubari Hembram

Seema Ghosh

Deola Hansdah

Budheswar Senapati

Prasant Kumar Mahalika

Poonam parida

Bandana Patra

Sarjen Baske

Chinmayee Das

Manasi Mohapatra

Sasmita sahu

Karunakar murmu

Sarita Mohanta

Suhagi

Purnima Murmu

Sambari Marndi

Shradhasnehi Mohanty

Basudev Soren



Narayan Sahu

Padmeswar Behera

Shyam Sundar Murmu

Bikash ranjan giri

Divyashree Kandangkel

Shaswati Acharya

523 more responses are hidden



Class Roll No.

735 responses

PM21-010

05

HI21-014

BA21-526

BA20-279

BA21_205

BCA20-001

BA20-558

HI21-021

HI21-044

HI21-41

BA20-512

BA-20-238

BA20-528

HI21-017

GO21-012

BS20-810

BS20-826

BS20-848

BS(B)20-446

BA19-067

BS20-805



BA20-222

BS-B-20-192

BS(B)20-252

BS(B)-20-461

BS20-803

BA20-303

BA19-855

BA-19-314

BA20-299

BA20-323

BA19-597

067

BA20-481

BS(B)-20-391

BCA 21-038

Bs(p)-21-465

BS(P)20-129

BA19-310

BA20-498

BA20-183

BS(P)-21-316

275

HI21-043

BA21-845



Hi 21 040

EE20-008

BA20-805

BA20-847

BA20-037

BA20-001

BA20-831

BA20-842

BA20-848

BA20-102

BA20-852

BA20-850

BA20 - 811

BA20-071

BA19-106

BA21-280

BA20-162

BA21-263

SL 21-007

BA20-496

BA20-193

BA20-366

BA20-249

BA20-329



BA20-572

BA21-354

BA21-296

BA20-467

BA20-358

Ba20-461

BA20-559

Bs(b)20-334

BA21_464

PM21-003

BA20-051

BA20-593

CO21-057

HI21-052

BA20-462

18

600

EE20-012

BS(B)20-264

MB21-013

BS19-838

BS(B)21-275

Bs19-805

Bs(b)-21-411



BA21-608

BA21-367

BS 21 831

Bs b 19 117

BS-19-394

BS-(B)-20-430

529 more responses are hidden



Class Roll No.

735 responses

PM21-010

05

HI21-014

BA21-526

BA20-279

BA21_205

BCA20-001

BA20-558

HI21-021

HI21-044

BA20-512

BA-20-238

BA20-528

GO21-012

BS20-810

BS20-826

BS20-848

BS(B)20-446

BA19-067

BS20-805

BA20-222

BS-B-20-192



BS20-803

BA20-303

BA19-855

BA-19-314

BA20-299

BA20-323

BA19-597

BC20-214

067

BA20-481

BS(B)-20-391

BCA 21-038

Bs(p)-21-465

BS(P)20-129

BA21-251

BA19-0536

BA19-310

BA20-498
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